

39 INTERNATIONAL FAIR OF AGRICULTURAL MACHINERY
FERIA INTERNACIONAL DE LA MAQUINARIA AGRÍCOLA

FIMA

16-20 FEBRERO/FEBRUARY
2016

ZARAGOZA (ESPAÑA/SPAIN)
WWW.FIMA-AGRICOLA.ES



Formulario de inserción gratuita en Catálogo Oficial Official Catalogue / free insertion

Datos Expositor Directo (imprescindible rellenar) Direct Exhibitor Data (must be filled in)			
Firma Expositora - Exhibitor Firm:			
Dirección - Address:			C.P. - P.C. :
Población - City:		País - Country:	
Teléfono - Phone:		Fax:	
E-mail: <small>(este es el email que aparecerá en el catálogo / this is the email that will appear in the catalogue)</small>		Web:	
Persona de contacto - Person in charge:			
Apartado de Correos - P.O. Box:	Pabellón - Hall	Calle - Row	Número - Number

<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Distribuidor - Distributor	Exportador - Exporter	Importador - Importer	Fabricante - Manufacturer

Representación en ESPAÑA (Solo para Expositores extranjeros) / Representation in SPAIN	
Razón Social - Company Name:	
Dirección - Address:	C.P. - P.C. :
Población - City:	Apartado de Correos - P.O. Box:
Teléfono - Telephone:	Fax:
E-mail:	Web:

Marcas de Expositor / Exhibitor Trade Marks	Nº Epígrafe de Producto / Title Numbers of Product

Empresas Representadas / Represented Companies	País / Country	Marca / Trade Marks	Nº Epígrafe de Producto / Title Numbers of Product

PRODUCTOS

1. MAQUINAS AGRICOLAS PRODUCTORAS DE ENERGIA

- 01001 Acondicionadores de aire para cabinas
- 01002 Adherencia (dispositivos de)
- 01003 Asientos para tractores y máquinas agrícolas
- 01004 Bases automotrices
- 01005 Bastidores de seguridad
- 01006 Cabinas
- 01007 Cabinas (piezas y accesorios para)
- 01008 Cabrestantes
- 01009 Elevadores hidráulicos
- 01010 Elevadores neumáticos
- 01011 Enganche (dispositivos de)
- 01012 Minitractores
- 01013 Motoazadas
- 01014 Motocultores
- 01015 Motocultores (aperos especiales para)
- 01016 Motocultores (piezas, órganos y accesorios para)
- 01017 Motoguadañadoras
- 01018 Motoguadañadoras-atadoras
- 01032 Motores a gas
- 01019 Motores de gasolina
- 01020 Motores diesel
- 01021 Motores eléctricos
- 01022 Motores (piezas, órganos y accesorios para)
- 01023 Quitanieves
- 01024 Tracto-camiones
- 01025 Tractocarrros
- 01026 Tractores articulados
- 01027 Tractores de cadenas
- 01028 Tractores de laderas
- 01029 Tractores de ruedas
- 01030 Tractores zancudos
- 01031 Tractores (piezas, órganos y accesorios para)

2. EQUIPOS PARA TRABAJAR EL SUELO

- 02001 Aclaradoras de remolacha
- 02002 Aperos para la preparación del suelo (piezas, órganos y accesorios para)
- 02003 Aporcadores
- 02004 Arados acaballonadores
- 02005 Arados de discos
- 02006 Arados de tracción animal
- 02007 Arados de vertedera
- 02008 Arados descaballonadores
- 02009 Arados subsoladores
- 02010 Arados viñeros
- 02011 Barras porta-aperos
- 02012 Cavadoras
- 02013 Chisels
- 02014 Cultivadores
- 02015 Cultivadores rotativos
- 02016 Desbrozadoras
- 02017 Escardadoras
- 02018 Gradas alternativas
- 02019 Gradas canadienses
- 02020 Gradas de discos
- 02021 Gradas de estrellas
- 02022 Gradas de púas
- 02023 Gradas de vertedera
- 02024 Gradas rotativas
- 02025 Rodillos
- 02026 Separadores de piedras y terrones
- 02027 Troceadoras de sarmientos

3. EQUIPOS DE SIEMBRA, PLANTACION Y ABONADO

- 03001 Abonadoras
- 03002 Abonadoras localizadoras
- 03003 Agitadores de estiércol líquido
- 03054 Ambiente para invernaderos (climatizadores, humidificadores, etc.)
- 03004 Aplicadores de abonos gaseosos
- 03051 Arrancadoras de cepas
- 03005 Bandejas para semilleros
- 03006 Bombas para estiércol líquido
- 03007 Cámaras de germinación y enraizamiento

- 03008 Cepellonadoras
- 03050 Clavadoras de postes
- 03009 Colocadoras de substratos de cultivo
- 03010 Compostadoras
- 03011 Cultivos hidropónicos (equipos para)
- 03012 Distribuidores de abonos líquidos
- 03013 Distribuidores de estiércol
- 03014 Distribuidores de estiércol líquido
- 03015 Dosificadores diluidores de abonos
- 03055 Emparrado (equipamiento para)
- 03016 Enmacetadoras
- 03017 Enmienda del suelo (productos para)
- 03018 Esparcidores de montones de estiércol
- 03019 Espárragos (equipos para el cultivo de)
- 03020 Fertilización (productos de)
- 03021 Granuladoras de abonos
- 03049 Hidrosembradoras
- 03022 Hilo para arboricultura y viticultura
- 03023 Invernaderos
- 03052 Inyectores de purín
- 03024 Lombricultura
- 03053 Mesas de cultivo para invernaderos
- 03025 Mezcladoras de abonos
- 03026 Mezcladoras de compost
- 03027 Minitúneles (colocadoras de)
- 03028 Patatas de siembra
- 03029 Pinzas entutoradoras
- 03030 Plantadoras de ajos
- 03031 Plantadoras de cepas
- 03032 Plantadoras de patatas
- 03056 Plantadoras para viveros
- 03033 Postes para viñedos
- 03034 Sembradoras a voleo
- 03035 Sembradoras combinadas
- 03036 Sembradoras de bandejas para semilleros
- 03037 Sembradoras de precisión monograno
- 03038 Sembradoras de siembra directa
- 03039 Sembradoras en líneas
- 03040 Sembradoras especiales
- 03041 Sembradoras neumáticas
- 03042 Semillas
- 03043 Siembra, plantación y abonado (piezas, órganos y accesorios para equipos de)
- 03044 Substratos de cultivo
- 03045 Transplantadoras
- 03046 Troceadoras de patatas de siembra
- 03047 Turba
- 03048 Viveros

4. EQUIPOS PARA PROTECCION DE CULTIVOS

- 04001 Aplicadores por contacto de herbicidas
- 04002 Bombas para pulverizadores
- 04003 Cartuchos fumigeros
- 04004 Cohetes granifugos
- 04035 Deshojadoras para la vid
- 04005 Desinfectantes
- 04006 Despuntadoras y prepodadoras
- 04007 Distribuidores de microgránulos
- 04008 Empalizadoras de viñedos
- 04009 Equipos de pulverización y espolvoreo (piezas, órganos y accesorios para)
- 04010 Espantapájaros
- 04011 Espolvoreadoras
- 04012 Esterilizadores a vapor del suelo
- 04013 Estufas antiheladas
- 04014 Fumigadores
- 04015 Generadores de vapor
- 04016 Heladas (equipos de alarma de)
- 04017 Injertadoras
- 04018 Lanzas inyectoras
- 04019 Marcadores
- 04020 Máscaras, cascos protectores y trajes de protección
- 04021 Motoespolvoreadoras de mochila
- 04022 Nebulizadores
- 04023 Podadoras accionadas
- 04024 Podadoras manuales
- 04025 Productos fitosanitarios
- 04037 Protectores para árboles y vid
- 04026 Pulverizadores de carretilla
- 04027 Pulverizadores hidráulicos
- 04028 Pulverizadores hidroneumáticos
- 04029 Pulverizadores neumáticos
- 04030 Pulverizadores ulv y cda
- 04031 Rastrillos recogedores
- 04032 Repelentes electrónicos
- 04033 Sulfatadoras
- 04036 Termodeshierbadoras
- 04034 Tratamientos aéreos (equipos para)

5. EQUIPOS PARA RIEGO

- 05001 Aspersores (agua o fertilizantes)
- 05002 Aspersores automáticos móviles
- 05003 Aspersores pivote
- 05004 Barras móviles de riego para invernaderos
- 05005 Bombas para elevación de agua
- 05006 Bombas para riego
- 05007 Canales de riego
- 05025 Controladores de riego a manta
- 05026 Equipos de fertirrigación
- 05008 Goteros
- 05009 Grupos de presión
- 05010 Láminas de impermeabilización
- 05011 Mangueras para riego
- 05012 Mangueras (accesorios para)
- 05013 Medidores de caudal
- 05014 Miniaspersores
- 05015 Motobombas para riego
- 05016 Motores para riego
- 05017 Perforadoras para captación de aguas
- 05018 Programadores de riego automático
- 05019 Riego por aspersión en laderas (surcadores para)
- 05020 Riego (piezas y accesorios para)
- 05021 Riego (sociedades instaladoras de sistemas de)
- 05022 Sondeo (equipos de)
- 05023 Tuberías para riego
- 05024 Tuberías (accesorios para)

6. MAQUINAS DE RECOLECCION

- 06001 Aceitunas (equipo vario para la recogida de)
- 06002 Acondicionadores de forraje
- 06003 Agrupadores de pacas
- 06004 Alambre de empacar
- 06005 Arrancadoras agavilladoras de plantas
- 06006 Arrancadoras-agrupadoras de remolacha
- 06007 Arrancadoras-cargadoras de remolacha
- 06008 Arrancadoras de hortalizas de raíz, bulbos y endibias
- 06009 Arrancadoras de mazorcas
- 06010 Arrancadoras de patatas
- 06011 Arrancadoras de remolacha
- 06075 Arrancadoras para viveros
- 06012 Arrancadoras-deshojadoras de mazorcas
- 06013 Arrancadoras-limpiadoras de legumbres
- 06014 Arrancadores-colectores manuales de frutos
- 06015 Barras de corte
- 06016 Barras de corte verticales para cosechadoras de cereales
- 06017 Cabezales para girasol
- 06018 Cabezales para maíz
- 06019 Cargadores de forraje
- 06020 Cargadores de pacas
- 06021 Cargadores de patatas
- 06022 Cargadores de remolacha
- 06023 Cosechadoras de aceitunas
- 06024 Cosechadoras de algodón
- 06025 Cosechadoras de arroz
- 06026 Cosechadoras de cacahuete
- 06027 Cosechadoras de caña de azúcar
- 06028 Cosechadoras de cebollas
- 06029 Cosechadoras de cereales
- 06030 Cosechadoras de espárragos
- 06031 Cosechadoras de forraje
- 06074 Cosechadoras de frutos secos
- 06032 Cosechadoras de hortalizas
- 06033 Cosechadoras de kenaf
- 06034 Cosechadoras de lechugas
- 06035 Cosechadoras de leguminosas en grano
- 06036 Cosechadoras de leguminosas en verde
- 06037 Cosechadoras de maíz
- 06038 Cosechadoras de patatas
- 06039 Cosechadoras de pepinos
- 06040 Cosechadoras de remolacha
- 06041 Cosechadoras de tabaco
- 06042 Cosechadoras de tomates
- 06043 Descoronadoras
- 06044 Descoronadoras-cargadoras de coronas de remolacha
- 06045 Deshojadoras de remolacha
- 06046 Empacadoras
- 06047 Esparcidores de paja

- 06048 Henificadoras
- 06049 Hilo de empaçar
- 06050 Indicadores de pérdidas de granos
- 06051 Máquinas de recolección (piezas, órganos y accesorios para)
- 06052 Motoaspiradoras de fruta
- 06053 Plataformas de recogida de fruta
- 06054 Plataformas hidráulicas
- 06055 Rastrillos hileradores
- 06056 Recogedoras cargadoras de remolacha
- 06057 Recogedoras de cebollas
- 06058 Recogedoras de fresas
- 06059 Recogedoras de frutos
- 06060 Recogedoras de mijo
- 06061 Recogedoras manuales de alcachofas
- 06062 Recogedoras picadoras de forraje
- 06063 Recolectores de zuros
- 06064 Remolques recolectores
- 06065 Rotoempacadoras
- 06066 Segadoras acondicionadoras hileradoras
- 06067 Segadoras agavilladoras
- 06068 Segadoras-atadoras
- 06069 Segadoras hileradoras
- 06070 Segadoras rotativas
- 06071 Tolvas basculantes para vendimia
- 06072 Vendimiadoras
- 06073 Vibradores de árboles

- 07054 Equipos de tratamiento de la fruta
- 07055 Estrujadoras de uva
- 07056 Etiquetadoras de frutos
- 07057 Filtros de aceite de oliva
- 07058 Frío industrial
- 07059 Generadores de aire caliente
- 07060 Germinadores de cereales
- 07061 Instalaciones frigoríficas
- 07062 Intercambiadores térmicos
- 07063 Jugos de fruta (instalaciones para elaborar)
- 07064 Lavadoras de aceitunas
- 07065 Lavadoras de frutas
- 07066 Lavadoras de hortalizas
- 07067 Lavadoras de tubérculos
- 07068 Limpiadoras de aceitunas
- 07069 Limpiadoras de raíces y tubérculos
- 07070 Limpiadoras de sacos
- 07071 Limpiadoras de semillas
- 07072 Limpiadoras de semillas en seco
- 07073 Limpiadoras-peladoras de puerros
- 07074 Limpiadoras-separadoras de almendras y huesos de albaricoque
- 07111 Llenadoras automáticas de palots
- 07075 Llenadoras basculantes de cajas
- 07103 Máquinas de hacer silos tubulares
- 07076 Material para acondicionamiento de fruta

- 10022 Lanzadores de granos
- 10023 Manutención (otras máquinas de)
- 10024 Minicargadoras (autopropulsadas)
- 10025 Montasacos
- 10026 Paletas y cajones de manutención
- 10058 Paletizadores
- 10027 Plataformas de transporte
- 10028 Polipastos
- 10029 Remolques agrícolas
- 10030 Remolques autocargadores
- 10031 Remolques basculantes
- 10032 Remolques cisterna
- 10033 Remolques con transportador neumático de granos
- 10034 Remolques de descarga lateral
- 10035 Remolques de dos tolvas
- 10036 Remolques para algodón
- 10057 Remolques para forraje
- 10037 Remolques para la vendimia
- 10038 Remolques para transporte de maquinaria agrícola
- 10054 Remolques unifeed
- 10039 Remolques y máquinas de manutención (piezas, órganos y accesorios para)
- 10040 Tornillos elevadores de cereales
- 10041 Tornillos elevadores (roscas sinfin para)
- 10042 Transpaletas
- 10043 Transportadores
- 10044 Transportadores neumáticos
- 10045 Transportadores (bandas para)
- 10046 Unidades frigoríficas automáticas
- 10047 Vagones frigoríficos
- 10048 Vagones para ganado
- 10056 Vehículos de carga todo terreno
- 10049 Vehículos polivalentes
- 10050 Vehículos todo terreno

**7.
MAQUINAS DE RECOLECCION
ESTACIONARIAS, DE ACONDICIONAMIENTO Y
SELECCION**

- 07001 Algodón (equipo vario para)
- 07002 Almazaras (máquinas y equipos para)
- 07104 Aparatos para el acondicionamiento ambiental en los edificios agrícolas
- 07003 Arroz (instalaciones para acondicionar el)
- 07004 Atadoras automáticas de bolsas
- 07005 Atadoras de hortalizas
- 07006 Aventadoras
- 07007 Básculas
- 07008 Básculas de plataforma
- 07009 Básculas ensacadoras automáticas
- 07010 Bolsas de plástico
- 07011 Bombas de trasiego
- 07012 Bombas para vendimia
- 07013 Cajas de plástico
- 07014 Cámaras frigoríficas
- 07015 Centrifugadoras
- 07016 Cepilladoras de frutos
- 07017 Cerradoras de sacos
- 07018 Clarificadoras centrifugas
- 07019 Clasificadoras de bulbos
- 07020 Clasificadoras de cereales
- 07021 Clasificadoras de frutos
- 07022 Clasificadoras de hortalizas
- 07023 Clasificadoras de patatas
- 07024 Colocadoras de sacos para llenado
- 07025 Conductos de ventilación
- 07026 Conservantes para ensilado
- 07027 Cortadoras de ensilado
- 07028 Depósitos de fermentación
- 07029 Depósitos para vino (accesorios para)
- 07030 Desbarbadoras
- 07031 Descascaradoras
- 07032 Desensiladoras
- 07033 Desensiladoras de silos trinchera
- 07034 Desgranadoras-clasificadoras de ajos
- 07035 Desgranadoras de maíz
- 07036 Deshidratadoras
- 07037 Deshidratadoras de forraje
- 07038 Deshojadoras desgranadoras de maíz
- 07039 Deshuesadoras automáticas
- 07040 Desinfectadoras de semillas
- 07041 Despalilladoras
- 07042 Despellejadoras de almendras
- 07043 Desrabadoras de frutos
- 07044 Desvinazadores
- 07045 Empacadoras de paja y forrajes
- 07046 Empastilladoras de heno
- 07047 Empildadoras de semillas
- 07113 Encajadoras
- 07048 Enfardadoras
- 07049 Enhebradoras de hojas de tabaco
- 07050 Ensacadoras
- 07051 Ensiladoras
- 07052 Envasadoras
- 07105 Envolvedoras de pacas redondas
- 07053 Equipo de manutención de fruta

- 07109 Medidores de proteína y grasa
- 07077 Medidores de humedad
- 07078 Mesas de selección
- 07079 Molinos de aceitunas
- 07106 Naves prefabricadas
- 07080 Peladoras de cebollas
- 07114 Peladoras de patatas
- 07115 Peladoras de zanahorias
- 07081 Pesadoras embolsadoras
- 07082 Pesadoras ensacadoras
- 07083 Prensas para aceite
- 07084 Prensas para semillas oleaginosas
- 07085 Prensas para uva
- 07086 Secadores de forraje
- 07087 Secadores de fruta
- 07088 Secadores de granos
- 07110 Secadores y deshidratadoras (automatización de)
- 07089 Seleccionadoras de aceitunas
- 07090 Separadoras centrifugas
- 07091 Separadores de aceite
- 07092 Silos
- 07093 Silos de hojas de plástico
- 07094 Silos de ventilación
- 07095 Sulfitómetros
- 07096 Tamizadores vibratorios
- 07097 Tolvas de almacenamiento
- 07108 Tomamuestras
- 07098 Trilladoras
- 07112 Vaciadores automáticos de palots
- 07099 Vasijas vinarias
- 07100 Ventiladores
- 07101 Ventiladores de aire frío
- 07102 Vibradores de silo

**10.
EQUIPOS PARA EL MANEJO Y TRASLADO DE
PRODUCTOS AGRICOLAS**

- 10001 Almacenamiento (instalaciones completas de)
- 10002 Aparatos de elevación
- 10003 Camiones
- 10004 Cargadores hidráulicos
- 10005 Carretillas elevadoras
- 10006 Carretillas telescópicas
- 10055 Carrocerías para transporte de pienso a granel
- 10007 Carros para el cambio automático de paletas
- 10008 Chasis para remolques
- 10009 Cintas transportadoras
- 10010 Contenedores
- 10011 Depósitos plegables
- 10012 Ejes agrícolas
- 10013 Elevadores de cereales
- 10014 Elevadores de forraje
- 10015 Elevadores portátiles
- 10016 Embalajes para productos hortícolas
- 10017 Enchufes para remolques
- 10018 Enfardadoras de palets
- 10019 Furgonetas
- 10020 Grúas para tractor
- 10021 Grúas sobre camión

**11.
EQUIPOS PARA TRANSFORMACION,
CONSERVACION DEL SUELO Y MAQUINAS
FORESTALES**

- 11001 Ahoyadoras
- 11002 Aperos forestales
- 11003 Arados abrezanjas
- 11004 Arados de desfonde
- 11005 Arcos forestales
- 11006 Arrobaderas
- 11043 Aserraderos móviles
- 11007 Autocargadores forestales
- 11045 Barredoras hidráulicas
- 11008 Desarraigadores
- 11009 Desarraigadores de arbustos
- 11010 Desbrozadores forestales
- 11011 Descortezadoras
- 11012 Despedregadoras
- 11013 Destocadoras
- 11014 Destroncadoras
- 11015 Drenes de plástico
- 11016 Equipos para la transformación y conservación del suelo (piezas, órganos y accesorios para)
- 11017 Equipos perforadores rompedores
- 11018 Explanadoras
- 11019 Hendedores de leña
- 11020 Hojas de empuje angulares
- 11021 Hojas niveladoras
- 11022 Lanzallamas
- 11023 Lasers
- 11024 Limpiadoras de zanjas
- 11025 Motoniveladoras
- 11026 Motosierras
- 11027 Motosierras (accesorios para)
- 11028 Palas excavadoras
- 11029 Partidores de troncos
- 11030 Perforadoras sacatestigos
- 11031 Rastrillos despedregadores
- 11036 Sierras tronadoras
- 11044 Sistemas GPS
- 11037 Topadoras de cadena
- 11038 Traillas
- 11039 Transplantadoras de árboles
- 11040 Tuberías para drenaje
- 11041 Volquetes automotores
- 11042 Zanjadoras

12. MATERIAL VARIO

- 12001 Aceites disolventes
- 12002 Aceites hidráulicos
- 12003 Aceites lubricantes
- 12125 Acero
- 12004 Aditivos para fuel-oil
- 12005 Aerogeneradores
- 12006 Afiladoras
- 12128 Agricultura de precisión
- 12123 Aguas residuales y purines (equipos para tratamiento de)
- 12007 Aislamientos térmicos
- 12008 Alambrados ondulados
- 12009 Alambre
- 12126 Alarmas
- 12113 Alquiler de maquinaria
- 12010 Amortiguadores
- 12011 Analizadores de productos
- 12107 Asociaciones e instituciones
- 12012 Automatismos electrónicos
- 12013 Automatismos industriales
- 12014 Avantrenes
- 12015 Baterías
- 12016 Bioclimatología (estaciones de)
- 12017 Biogas (instalaciones agrícolas de)
- 12018 Bombas contra incendios
- 12019 Bombas de calor
- 12020 Bombas de carburante con filtro
- 12021 Bombas de engrase
- 12022 Bombas para neumáticos
- 12023 Bombas (diversas)
- 12024 Cables antiparasitarios
- 12025 Calzado de goma
- 12026 Carburantes
- 12027 Cargadores de baterías
- 12028 Casetas para explotaciones agrícolas
- 12108 Compañías de seguros
- 12029 Compresores
- 12030 Controles remotos
- 12031 Cordelería
- 12032 Coronas de diamante y metal duro
- 12033 Depósitos, tinas y recipientes
- 12034 Detergentes
- 12035 Edificios agrícolas
- 12036 Electricidad (instalaciones, materiales, etc.)
- 12110 Electrificadores de cercas
- 12037 Electrónica para maquinaria agrícola (accesorios para)
- 12038 Embragues
- 12039 Engranajes
- 12040 Enrejados
- 12109 Entidades financieras
- 12041 Equipos de limpieza a vapor y agua
- 12122 Escaleras
- 12042 Estaciones meteorológicas
- 12043 Estructuras metálicas
- 12112 Exposiciones profesionales
- 12045 Film plástico
- 12046 Filtros antipolvo
- 12047 Filtros de aceite
- 12048 Filtros de aire
- 12049 Filtros de carburantes
- 12050 Frenos
- 12051 Frenos (accesorios para)
- 12052 Garajes
- 12053 Gas propano para aplicación en agricultura
- 12054 Grasa lubricante
- 12055 Grupos electrógenos
- 12056 Hangares
- 12057 Herramientas

- 12058 Hidráulica (motores, cilindros, bombas, distribuidores, etc.)
- 12059 Hormigoneras
- 12060 Horticultura y floricultura (material vario para)
- 12044 Incendios (equipos, material e instalaciones para extinción de)
- 12061 Indumentaria de protección
- 12062 Informática
- 12063 Ingeniería agrícola (estudios, proyectos y realizaciones)
- 12064 Instrumental de laboratorio
- 12065 Juntas de expansión
- 12066 Juntas universales
- 12067 Libros técnicos
- 12068 Mallas de plástico
- 12069 Mallas metálicas
- 12070 Mandos a distancia
- 12071 Máquinas para cortar y montar tubos
- 12072 Medida y control (equipos de)
- 12111 Molinería (equipos e instalaciones para)
- 12073 Motocompresores
- 12074 Muelles
- 12075 Neumática (piezas y accesorios para)
- 12076 Neumáticos agrícolas
- 12077 Ordenadores
- 12078 Paneles solares
- 12079 Pasadores
- 12080 Pegamentos
- 12081 Pinturas
- 12082 Placas metálicas para pisos
- 12083 Prefabricación: productos de cemento y de hormigón
- 12084 Quemadores de zuros y de combustibles sólidos
- 12085 Racores
- 12086 Reductores de velocidad
- 12087 Repuestos para maquinaria agrícola
- 12088 Revistas agrícolas
- 12089 Rodamientos
- 12090 Rótulas de dirección
- 12091 Ruedas
- 12092 Ruedas de apoyo
- 12093 Saquerío
- 12127 Seguridad (cámaras, elementos, etc.)
- 12094 Señalización y alumbrado (dispositivos de)
- 12130 Servicio de internet para el sector agrícola
- 12095 Soldadura (equipos para)
- 12096 Soportes reglables
- 12129 Subastas de equipos, máquinas y vehículos del sector
- 12097 Talleres agrícolas (material para)
- 12098 Tejidos metálicos
- 12124 Telefonía móvil
- 12099 Telefonía y telemática (servicios de)
- 12100 Topografía (aparatos para)
- 12101 Tomillería
- 12102 Transmisiones
- 12103 Transmisiones (accesorios para)
- 12104 Trituradoras de residuos
- 12105 Tubos flexibles
- 12106 Válvulas de pie

13. JARDINERIA

- 13001 Abonadoras
- 13002 Aireadoras de Césped
- 13003 Arboricultura (materiales y herramientas)
- 13004 Aspersores de jardín
- 13005 Aspiradores de hojas
- 13006 Barredoras de césped
- 13007 Casetas-almacén
- 13008 Compactadores de césped
- 13009 Complementos de jardinería
- 13010 Cortacéspedes (piezas, órganos y accesorios para)
- 13011 Cortacéspedes autopropulsados con asiento
- 13012 Cortacéspedes de rough, de calles y de greens
- 13013 Cortacéspedes empujados y automotores
- 13014 Cosechadoras de tepes
- 13015 Desbrozadoras de parques y jardines
- 13016 Despedregadoras de campos de golf
- 13017 Espolvoreadoras
- 13018 Fertilización (productos de)
- 13019 Figuras de jardín
- 13020 Filtros para riego
- 13021 Fitosanitarios (productos)
- 13022 Forja artística
- 13023 Fuentes
- 13024 Goteros
- 13025 Grapadoras de tepes
- 13026 Grupos electrógenos
- 13027 Herramientas para jardinería y horticultura
- 13061 Hidrosiembra (equipos y accesorios para)
- 13028 Injertadoras
- 13029 Instaladoras de tepes
- 13030 Jardinería y arboricultura (piezas, órganos y accesorios para equipos de)
- 13031 Macetas y jardinerías
- 13032 Mallas para jardinería
- 13033 Microtractores
- 13034 Mobiliario de jardín
- 13035 Motoazadas
- 13036 Motobombas
- 13037 Motocultores
- 13038 Motosegadoras
- 13039 Paneles protectores de césped
- 13040 Pinzas entutoradoras
- 13041 Podadoras
- 13042 Programadores de riego
- 13043 Pulverizadores
- 13044 Pulverizadores de carretilla
- 13045 Rebordeadoras de césped
- 13046 Recortadoras de setos
- 13047 Regeneradores de césped
- 13048 Remolques para jardinería
- 13049 Semillas, bulbos y plantas
- 13050 Sierras manuales
- 13051 Sulfatadoras
- 13052 Tepes
- 13053 Trabajos del suelo (equipos para)
- 13054 Tratamiento de greens (equipos para)
- 13055 Trituradoras de residuos vegetales
- 13056 Tuberías y mangueras de riego
- 13057 Tuberías y mangueras de riego (accesorios para)
- 13058 Turbas y tierras vegetales
- 13059 Vallas, cerramientos y partes
- 13060 Viveros

PRODUCTS

1. AGRICULTURAL POWER UNITS

- 01002 Antislip attachment
- 01026 Articulated tractors
- 01001 Cab air conditioners
- 01006 Cabs
- 01007 Cabs (parts and accessories for)
- 01020 Diesel engines
- 01021 Electromotors
- 01022 Engines (parts, components and accessories for)
- 01032 Gas engines
- 01030 High clearance tractors
- 01028 Hillside tractors
- 01011 Hitches
- 01009 Hydraulic lifts
- 01012 Mini-tractors
- 01013 Motor hoes
- 01017 Motor mowers
- 01018 Motor mowers binders
- 01025 Multipurpose lorry-tractors
- 01019 Petrol engines
- 01010 Pneumatic lifts
- 01024 Road tractors
- 01005 Safety frames
- 01003 Seats for tractors and farm machines
- 01004 Self-propelled power frames
- 01023 Snow throwers
- 01027 Track-laying tractors
- 01008 Tractor winches
- 01031 Tractors (parts, components and accessories for)
- 01014 Walking tractors
- 01016 Walking tractors (parts, components and accessories for)
- 01015 Walking tractors (special equipment for)
- 01029 Wheeled tractors

2. EQUIPMENT FOR WORKING SOIL

- 02013 Chisel ploughs
- 02021 Clod crushers
- 02014 Cultivators
- 02020 Disc harrows
- 02005 Disc ploughs
- 02017 Hoes
- 02023 Mouldboard harrows
- 02007 Mouldboard ploughs
- 02006 Ploughs for animal draft
- 02018 Power harrows
- 02003 Ridgers
- 02004 Ridging ploughs
- 02025 Rollers
- 02001 Root thinners
- 02015 Rotary cultivators
- 02024 Rotary harrows
- 02016 Scrub cutters
- 02002 Soil preparation implements (parts, spares and accessories for)
- 02012 Spading machines
- 02022 Spiked harrows
- 02019 Spring tine harrows
- 02026 Stone and clod separators
- 02009 Subsoiler ploughs
- 02011 Toolbars
- 02027 Vine shoot shredders
- 02010 Vineyard ploughs
- 02008 Vineyard ploughs with sensing devices

3. EQUIPMENT FOR SOWING, PLANTING AND DISTRIBUTING MANURES

- 03019 Asparagus (crop growing equipment for)
- 03035 Combined drills
- 03026 Compost mixers
- 03010 Compost shredders
- 03053 Cultivation tables for greenhouses
- 03036 Drills for seed-bed trays
- 03038 Drills, direct seeding
- 03037 Drills, single seeds
- 03040 Drills, special
- 03013 Farmyard manure spreaders
- 03002 Fertilizer applicators
- 03001 Fertilizer distributors

- 03015 Fertilizer flow control regulators and dilutors
- 03025 Fertilizer mixers
- 03020 Fertilizing (products for)
- 03018 Field heap spreaders
- 03030 Garlic planters
- 03004 Gas liquor applicators
- 03007 Germination and rooting chambers
- 03021 Granulating machines for fertilizer
- 03023 Greenhouses
- 03054 Greenhouse environment (climate control equipment, humidifiers, etc.)
- 03049 Hydroseeding machines
- 03012 Liquid fertilizer distributors
- 03003 Liquid manure agitators
- 03052 Liquid manure injectors
- 03027 Minitunnel setting machines
- 03048 Nursery trays
- 03047 Peat
- 03055 Pergola (equipment for)
- 03056 Planters for nurseries
- 03041 Pneumatic seed drills
- 03050 Post drivers
- 03032 Potato planters
- 03016 Potting machines
- 03034 Seed broadcasters
- 03039 Seed drills
- 03046 Seed potato cutters
- 03028 Seed potatoes
- 03042 Seeds
- 03006 Slurry pumps
- 03014 Slurry spreaders
- 03008 Soil block making machines
- 03044 Soil blocks
- 03009 Soil blocks laying machines
- 03017 Soil improvement (products for)
- 03043 Sowing, planting and manuring (parts, components and accessories for equipment of)
- 03033 Stakes
- 03029 Training strappers
- 03045 Transplanters
- 03005 Trays for seed-beds
- 03022 Twine for tree-culture and vine growing
- 03024 Vermiculture
- 03051 Vine diggers
- 03031 Vine-stock planters
- 03011 Water crop growing (equipment for)

4. EQUIPMENT FOR CROP PROTECTION

- 04034 Aerial treatments (equipments for)
- 04028 Air carrier sprayers
- 04026 Barrow-mounted sprayers
- 04010 Bird scarers
- 04001 Contact herbicide applicators
- 04005 Desinfectants
- 04011 Dusters
- 04032 Electronic frightening devices
- 04016 Frost alarm
- 04014 Fumigators
- 04017 Grafting machines
- 04004 Hail rockets
- 04027 Hydraulic sprayers
- 04021 Knapsack power dusters
- 04035 Leaf/petal removing machines
- 04019 Markers
- 04020 Masks, helmets and protective clothings
- 04007 Microgranulate distributors
- 04029 Mist blowers
- 04022 Mist generators
- 04013 Orchard heaters
- 04025 Plant protection products
- 04023 Pruners, powered
- 04024 Pruning scissors
- 04003 Smoke cartridges
- 04018 Soil injectors
- 04002 Sprayer pumps
- 04009 Spraying and dusting equipment (parts, components and accessories for)
- 04015 Steam generators
- 04012 Steam soil sterilizers
- 04033 Sulphur sprayers
- 04031 Sweep rakes
- 04036 Thermal weeding machines
- 04037 Tree and vine protectors
- 04030 Ulv and cda sprayers
- 04006 Vine shoots topping machines
- 04008 Vine tying machines

5.

EQUIPMENT FOR IRRIGATION

- 05022 Boring equipment
- 05025 Controllers for free flooding
- 05017 Drilling machines for ground water training
- 05008 Drippers
- 05015 Electric motor or engine driven irrigation pumps
- 05016 Electric motors or engines for irrigation purposes
- 05013 Flow meters
- 05007 Irrigation canals
- 05021 Irrigation (companies for laying out systems of)
- 05011 Irrigation hoses
- 05012 Irrigation hoses (accessories for)
- 05020 Irrigation (parts and accessories for)
- 05023 Irrigation pipes
- 05024 Irrigation pipes (accessories for)
- 05006 Irrigation pumps
- 05014 Minisprinklers
- 05004 Mobile overhead irrigation booms for greenhouses
- 05026 Organic irrigation equipment
- 05018 Overhead irrigation programmers
- 05003 Pivot irrigation systems
- 05010 Plastic sheets for water proofing
- 05009 Pressure equipment
- 05002 Self-propelled sprinklers
- 05019 Sprinkler irrigation (ridgers for hillside)
- 05001 Sprinklers (water or liquid manure)
- 05005 Water lift pumps

6. EQUIPMENT FOR HARVESTING

- 06030 Asparagus harvesters
- 06003 Bale collectors
- 06020 Bale loaders
- 06049 Baler twine
- 06004 Baling wire
- 06044 Beet top harvesters
- 06068 Binders
- 06027 Chopping loading harvesters
- 06006 Collecting beet lifters
- 06029 Combine harvesters
- 06063 Corn-cob gatherers
- 06024 Cotton harvesters
- 06039 Cucumber harvesters
- 06015 Cutter bars
- 06016 Cutter bars, vertical (for combine harvester)
- 06033 Deccan hemp harvesters
- 06052 Engine driven fruit suction collectors
- 06062 Field hay choppers
- 06031 Forage harvesters
- 06059 Fruit harvesters
- 06064 Fruit harvesting trailers
- 06050 Grain loss monitors
- 06072 Grape harvesters
- 06061 Hand harvesting devices artichoke
- 06014 Hand operated tree fruit picking devices
- 06051 Harvesting machines (parts, components and accessories for)
- 06002 Hay conditioners
- 06019 Hay loaders
- 06045 Leaf strippers
- 06034 Lettuce harvesters
- 06005 Lifters binders for plants
- 06008 Lifters for root vegetables, bulbs, witloof chicory
- 06007 Loading sugar beet harvesters
- 06018 Maize attachments
- 06009 Maize pickers
- 06012 Maize pickers huskers
- 06037 Maize pickers-shellers
- 06060 Millet harvesters
- 06069 Mowers with windrowing attachment
- 06066 Mowing, conditioning and windrowing machines
- 06074 Nuts and dried fruit harvesters
- 06023 Olive harvesters
- 06001 Olive harvesting equipment
- 06028 Onion harvesters
- 06057 Onion harvesters
- 06026 Peanut lifters
- 06046 Pick-up balers
- 06075 Plant removers for nurseries
- 06053 Platforms for fruit picking
- 06036 Pod harvesters
- 06010 Potato diggers
- 06021 Potato elevators

- 06038 Potato harvesters
- 06035 Pulse crops harvesters
- 06067 Reapers
- 06025 Rice harvesters
- 06065 Roll balers
- 06070 Rotary mowers
- 06054 Self-elevating orchard towers
- 06055 Side delivery rakes
- 06047 Straw spreaders
- 06058 Strawberry pickers
- 06013 Stripping and cleaning harvesters
- 06040 Sugar beet harvesters
- 06011 Sugar beet lifters
- 06022 Sugar beet loaders
- 06056 Sugar beet pick-up loaders
- 06043 Sugar beet toppers
- 06017 Sunflower attachments
- 06048 Tedders
- 06071 Tipping tumbrils for grape harvesting
- 06041 Tobacco harvesters
- 06042 Tomato harvesters
- 06073 Tree vibrators
- 06032 Vegetable harvesters

7. EQUIPMENT FOR THRESHING, SELECTION AND CONDITIONING OF AGRICULTURAL PRODUCTS

- 07025 Air ducts
- 07059 Air heating blowers
- 07065 All-fruit washers
- 07112 Automatic pallet-box emptiers
- 07111 Automatic pallet-box fillers
- 07009 Automatic sacker weighers
- 07030 Awners
- 07017 Bag sewers
- 07019 Bulb graders
- 07115 Carrot peerles
- 07113 Case Packers
- 07015 Centrifugal machines
- 07018 Centrifugal separators
- 07090 Centrifugal separators
- 07040 Chemical seed dressers
- 07074 Cleaners graders for almonds and apricots stones
- 07034 Cloves of garlic (separators and graders)
- 07101 Cold air blowing fans
- 07014 Cooling chambers
- 07001 Cotton (miscellaneous equipment for)
- 07075 Crate filling machines
- 07036 Dehydrators
- 07072 Dry seed cleaners
- 07110 Dryers and dehydrators (automation of)
- 07104 Equipment for farm building controlled environment
- 07076 Equipment for fruit conditioning
- 07100 Fans
- 07028 Fermentation tanks
- 07016 Fruit brushers
- 07054 Fruit dressing equipment
- 07087 Fruit driers
- 07021 Fruit graders
- 07053 Fruit handling equipment
- 07063 Fruit juices (equipment for making)
- 07056 Fruit labelers
- 07043 Fruit stemmers
- 07039 Fruit stone extractors
- 07088 Grain driers
- 07060 Grain germinators
- 07055 Grape crushers
- 07037 Grass dryers
- 07086 Green crop driers
- 07046 Hay wafering machines
- 07062 Heat exchangers
- 07031 Hullers
- 07058 Industrial cold
- 07073 Leek peeling and washing machines
- 07103 Machines for making tubular silos
- 07042 Machines for skinning almonds
- 07038 Maize huskers shellers
- 07035 Maize shellers
- 07079 Mill for olives
- 07077 Moisture meters
- 07012 Must pumps
- 07091 Oil separators
- 07068 Olive cleaners
- 07089 Olive graders
- 07057 Olive oil filters
- 07002 Olive oil making equipment
- 07083 Olive presses
- 07064 Olive washers
- 07080 Onion peeling machinery
- 07052 Packing machines
- 07078 Picking tables

- 07010 Plastic bags
- 07013 Plastic boxes
- 07093 Plastic sheet silos
- 07023 Potato graders
- 07114 Potato peerles
- 07067 Potato washers
- 07069 Potatoes and root crop cleaners
- 07106 Prefabricated housings
- 07084 Presses for oilseeds
- 07109 Protein and fat measuring instruments
- 07044 Racking must devices
- 07061 Refrigerating plants
- 07003 Rice (equipment for conditioning)
- 07105 Round bales (machines for plastic sheet wrapping of)
- 07024 Sac handling machines for filling
- 07070 Sack cleaners
- 07004 Sack string tying machines
- 07050 Sackers
- 07081 Sackers weighers
- 07082 Sackers weighers
- 07108 Samplers
- 07071 Seed cleaners
- 07047 Seed coaters
- 07020 Seed sorters
- 07027 Silage cutters
- 07026 Silage preservers
- 07051 Silo fillers
- 07032 Silo unloaders
- 07102 Silo vibrators
- 07092 Silos
- 07041 Stemmers
- 07097 Storage hoppers
- 07045 Straw and forage balers
- 07048 Straw pressing machines
- 07095 Sulphitometers
- 07098 Threshers
- 07049 Tobacco leaf threaders
- 07011 Transfer pumps
- 07033 Unloaders (trench silos)
- 07005 Vegetable binders
- 07022 Vegetable sorters
- 07066 Vegetable washers
- 07094 Ventilated bins
- 07096 Vibrating sieve separators
- 07007 Weighing machines
- 07008 Weightbridges
- 07029 Wine containers (accessories for)
- 07085 Wine presses
- 07099 Winery containers
- 07006 Winnowers

10. EQUIPMENT FOR HANDLING AND TRANSPORTING AGRICULTURAL PRODUCTS

- 10029 Agricultural trailers
- 10012 Axles for farm machines
- 10009 Belt conveyors
- 10055 Bulk feed transport bodywork
- 10006 Carts, telescopic
- 10048 Cattle wagons
- 10010 Containers
- 10043 Conveyors
- 10045 Conveyors (aprons for)
- 10041 Conveyors (screws for)
- 10036 Cotton trailers
- 10011 Flexible tanks
- 10057 Forage trailers
- 10005 Fork lift trucks
- 10040 Grain auger conveyors
- 10013 Grain conveyors
- 10022 Grain ejectors
- 10042 Hand elevating pallet forks
- 10023 Handling (other equipment for)
- 10014 Hay elevators
- 10002 Hoisting equipment
- 10004 Hydraulic loaders
- 10003 Lorries
- 10024 Miniloaders (self-propelled)
- 10015 Mobile elevators
- 10056 Off-road loading vehicles
- 10050 Off-the road vehicles
- 10016 Packing-cages for fruits and vegetable crops
- 10058 Palletizers
- 10026 Pallets and boxes for handling products
- 10019 Pickups
- 10018 Plastic film wrappers
- 10021 Platform cranes
- 10017 Plugs for trailers
- 10044 Pneumatic conveyors
- 10028 Pulley blocks
- 10047 Refrigerated wagons
- 10046 Refrigerating plants

- 10025 Sack lifters
- 10030 Self-loading trailers
- 10034 Side tipping trailers
- 10001 Storage (plants for)
- 10032 Tank trailers
- 10031 Tipping trailers
- 10020 Tractor cranes
- 10008 Trailer frames
- 10039 Trailers and handling equipment (parts, spares, components and accessories for)
- 10038 Trailers for farm machines
- 10054 Trailers, unifeed
- 10033 Trailers with grain suction and blowing unit
- 10027 Transport boxes
- 10007 Trucks for automatic pallet replacement
- 10035 Twin body tipping tumbrils
- 10049 Vehicles, multipurpose
- 10037 Vineyard trailers

11. EQUIPMENT FOR LAND RECLAMATION, SOIL CONSERVATION AND FOREST MANAGEMENT

- 11020 Angledozers
- 11033 Back diggers
- 11011 Barking machines
- 11010 Brush cutters
- 11037 Bulldozers
- 11030 Core barrels
- 11024 Ditch cleaners
- 11042 Ditch diggers
- 11040 Drain pipes
- 11004 Drainage ploughs
- 11018 Drawn graders
- 11017 Drilling and breaking up equipment
- 11041 Dumpers
- 11006 Earth scoops
- 11022 Flame throwers
- 11002 Forestry equipment
- 11044 GPS systems
- 11021 Graders
- 11003 Grippers
- 11045 Hydraulic sweepers
- 11016 Land reclamation and soil conservation equipment (parts, components and accessories for)
- 11023 Lasers
- 11019 Log splitters
- 11029 Log splitting machines
- 11005 Logging arcs
- 11015 Plastic drains
- 11043 Portable sawmills
- 11001 Post hole diggers
- 11026 Power driven saws
- 11027 Power driven saws (accessories for)
- 11036 Power saws
- 11008 Rippers
- 11035 Saws
- 11038 Scrapers
- 11025 Self-propelled graders
- 11028 Shovel excavators
- 11009 Shrub uplifters
- 11034 Stone crushers
- 11012 Stone pickers
- 11031 Stone rakes
- 11013 Stumpers
- 11007 Timber self-loaders
- 11032 Timber trailers
- 11014 Tree dozers
- 11039 Tree transplanters

12. MISCELLANEOUS EQUIPMENT

- 12063 Agricultural engineering (studies, projects and completion)
- 12088 Agricultural magazines
- 12076 Agricultural tyres
- 12048 Air filters
- 12126 Alarms
- 12098 All-metal nettings
- 12107 Associations and institutions
- 12129 Auction of sector machines, equipment and vehicles
- 12012 Automatic electronic systems
- 12015 Batteries
- 12027 Battery chargers
- 12089 Bearings
- 12016 Bioclimatological plants
- 12017 Biogas (agricultural plants for)

- 12050 Brakes
- 12051 Brakes (accessories for)
- 12028 Cabins for agricultural
- 12066 Cardan joints
- 12038 Clutches
- 12104 Compost shredders
- 12075 Compressed-air (parts and accessories for)
- 12029 Compressors
- 12062 Computers
- 12077 Computers
- 12084 Corn-cobs and solid fuel burners
- 12008 Corrugated wire nettings
- 12085 Couplings
- 12032 Crown bits
- 12071 Cutting and assembling machines for pipes
- 12034 Detergents
- 12046 Dust filters
- 12110 Electric fences
- 12036 Electricity (plants, equipment, etc.)
- 12037 Electronics for agricultural equipment (accessories for)
- 12065 Expansion joints
- 12035 Farm buildings
- 12011 Farm products analysers
- 12097 Farm workshop (equipment for)
- 12109 Financial institutions
- 12018 Fire-fighting pumps
- 12044 Fires (equipment, material and installations for the extinction of)
- 12060 Flower and truck gardening (sundry equipment)
- 12106 Foot valves
- 12014 Forecarriages
- 12026 Fuel
- 12004 Fuel additives
- 12049 Fuel filters
- 12020 Fuel pumps with straining devices
- 12052 Garages
- 12039 Gears
- 12055 Generating sets
- 12080 Glues
- 12021 Grease pumps
- 12006 Grinders
- 12056 Hangars
- 12007 Heat insulators
- 12019 Heat pumps
- 12105 Hoses
- 12002 Hydraulic oils
- 12030 Hydraulic remote controls
- 12058 Hydraulics (motors, rams, pumps, distributors, etc.)
- 12013 Industrial automation
- 12108 Insurance companies
- 12130 Internet-service of the agricultural sector
- 12064 Laboratory equipment
- 12122 Ladders
- 12094 Light systems and signs
- 12003 Lubricant oils
- 12054 Lubricating grease
- 12072 Measuring and control instruments
- 12082 Metal sheet for floors
- 12043 Metal structures
- 12069 Metallic nets
- 12111 Milling industry (equipment and installations for)
- 12059 Mixers, concrete
- 12124 Mobile telephony
- 12073 Motor compressors
- 12047 Oil filters
- 12081 Paints
- 12079 Pins
- 12045 Plastic film
- 12068 Plastic nets
- 12128 Precision agriculture
- 12083 Prefabrication: cement and concrete products
- 12112 Professional exhibitions
- 12053 Propane gas for agricultural purposes
- 12061 Protective clothing
- 12023 Pumps (other types)
- 12070 Remote control devices
- 12113 Rental of machinery
- 12031 Ropes
- 12025 Rubber footwear
- 12093 Sacks
- 12101 Screws
- 12127 Security (cameras, devices, elements, etc.)
- 12123 Sewage and liquid manure (equipment for treatment of)
- 12024 Shielded cables
- 12010 Shock absorbers
- 12078 Solar panels
- 12001 Solvent oils
- 12087 Spare parts for agricultural machinery
- 12086 Speed reducers
- 12074 Springs
- 12092 Stand wheels
- 12096 Stands, adjustable
- 12125 Steel
- 12090 Steering ball joints
- 12100 Surveying instruments
- 12033 Tanks, tubs and vats
- 12067 Technical books
- 12099 Telephony and telematics (service of)
- 12057 Tools
- 12102 Transmissions
- 12103 Transmissions (accessories for)
- 12040 Trellises
- 12022 Tyre pumps
- 12041 Water and steam cleaning equipment
- 12042 Weather stations
- 12095 Welding (equipment for)
- 12091 Wheels
- 12005 Wind mills
- 12009 Wire
- 13017 Dusters
- 13059 Fences, enclosures and parts
- 13001 Fertilizer distributors
- 13018 Fertilizing (products)
- 13023 Fountains
- 13034 Furniture for garden
- 13019 Garden statues
- 13009 Gardening accessories
- 13030 Gardening and arboriculture (parts and accessories for equipment for)
- 13026 Generating sets
- 13028 Grafting machines
- 13029 Grass so filters
- 13014 Grass sod harvesters
- 13025 Grass sod staplers
- 13039 Grass-securing honeycomb
- 13046 Hedge trimmers
- 13061 Hydroseeding (equipment and accessories for)
- 13020 Irrigation filters
- 13042 Irrigation programmers
- 13056 Irrigation, pipes and hoses
- 13057 Irrigation, pipes and hoses (accessories for)
- 13002 Lawn aerators
- 13008 Lawn compactors
- 13045 Lawn edge trimmers
- 13010 Lawn mowers (parts, components and accessories for)
- 13013 Lawn mowers, pushed and self-propelled
- 13011 Lawn mowers, ride
- 13047 Lawn regenerators
- 13032 Mesh
- 13033 Minitractors
- 13035 Motor hoes
- 13038 Motor mowers
- 13036 Motorpumps
- 13060 Nursery trays
- 13031 Plant pots and flowers stands
- 13021 Plant protection (products)
- 13041 Pruners
- 13012 Rough, fairway and green lawnmowers
- 13050 Saws, hand
- 13015 Scrub clearing machines for parks and gardens
- 13049 Seeds, bulbs and plants
- 13043 Sprayers
- 13004 Sprinkler, garden
- 13016 Stone pickers for golf courses
- 13007 Store-hut
- 13005 Suction collectors
- 13051 Sulphur dusters
- 13006 Sweepers, lawn
- 13027 Tools for gardening and horticulture
- 13048 Trailers for gardening
- 13040 Training strappers
- 13052 Turf
- 13058 Turfs and topsoils
- 13054 Upkeep of greens (equipment for)
- 13037 Walking tractors
- 13053 Working soil (equipment for)

13. GARDENING

- 13003 Arboriculture (materials and tools)
- 13022 Artistic forging
- 13044 Barrow-mounted sprayers
- 13055 Compost shredders
- 13024 Drippers

PRODUITS

1. MACHINES AGRICOLES PRODUCTRICES D'ENERGIE

- 01002 Adh rence (dispositifs pour)
- 01011 Attelages (dispositifs d')
- 01006 Cabines
- 01007 Cabines (pi ces et accessoires pour)
- 01005 Cadres de s curit 
- 01025 Chars automoteurs
- 01023 Chasse-neige
- 01004 Ch ssis automoteurs polyvalents
- 01001 Climatiseurs de cabines
- 01021 Electromoteurs
- 01012 Microtracteurs
- 01019 Moteurs   essence
- 01032 Moteurs   gaz
- 01020 Moteurs diesel
- 01022 Moteurs (pi ces, organes et accessoires pour)
- 01014 Motoculteurs
- 01015 Motoculteurs (outils sp ciaux pour)
- 01016 Motoculteurs (pi ces, organes et accessoires pour)
- 01017 Motofaucheuses
- 01018 Motofaucheuses lieuses
- 01013 Motohoues
- 01009 Relevages hydrauliques
- 01010 Relevages pneumatiques
- 01003 Si ges de tracteurs et machines agricoles
- 01027 Tracteurs   chenilles
- 01029 Tracteurs   roues
- 01026 Tracteurs articul s
- 01028 Tracteurs de montagne
- 01030 Tracteurs enjambeurs
- 01031 Tracteurs (pi ces, organes et accessoires pour)
- 01024 Tracteurs routiers
- 01008 Treuils   tracteur

2. MATERIELS DE TRAVAIL DU SOL

- 02011 Barres porte-outils
- 02012 B ches m caniques
- 02017 Bineuses
- 02027 Broyeurs de sarments
- 02003 Butteuses
- 02005 Charrues   disques
- 02007 Charrues   socs
- 02006 Charrues   traction animale
- 02004 Charrues billonneuses
- 02009 Charrues sous-soleuses
- 02010 Charrues vigneronnes
- 02013 Chisels
- 02014 Cultivateurs
- 02015 Cultivateurs rotatifs
- 02016 D broussailleuses
- 02008 D cavaillonneuses
- 02001 D marieuses de betteraves
- 02022 Herses   dents rigides
- 02023 Herses   versoir
- 02019 Herses canadiennes
- 02021 Herses  motteuses
- 02024 Herses rotatives
- 02018 Herses vibrantes
- 02002 Outils de pr paration du sol (pi ces, organes et accessoires pour)
- 02020 Pulv risateurs   disques
- 02025 Rouleaux
- 02026 S parateurs de pierres et de mottes

3. MATERIELS DE SEMIS, PLANTATION ET DISTRIBUTION D'ENGRAIS

- 03003 Agitateurs   lisier
- 03017 Amendement du sol (produits pour)
- 03004 Applicateurs d'engrais gazeux
- 03051 Arracheurs de ceps
- 03019 Asperges (mat riel   cultiver les)
- 03010 Broyeurs   composts et   terreaux
- 03007 Chambres de germination et enracinement
- 03050 Cloues de pieux
- 03046 Coupe tubercules de semence

- 03011 Cultures hydroponiques (mat riel pour)
- 03018 Disperseurs de fumier
- 03001 Distributeurs d'engrais
- 03012 Distributeurs d'engrais liquides
- 03002 Distributeurs localisateurs d'engrais
- 03015 Doseurs diffuseurs d'engrais
- 03033 Echalas
- 03014 Epandeurs   lisier
- 03013 Epandeurs de fumier
- 03020 Fertilisation (produits de)
- 03022 Ficelle pour arboriculture et viticulture
- 03021 Granulateurs d'engrais
- 03048 Hidrosemeuses
- 03052 Injecteurs de purin
- 03024 Lombriculture
- 03016 Machines   empoter
- 03026 M langeurs de compost
- 03025 M langeurs d'engrais
- 03054 Milieu ambiant pour serre (climatiseur, humidificateurs, etc.)
- 03027 Minitunnels (poseuses de)
- 03048 P pini res
- 03055 Pergola ( quipement pour)
- 03029 Pincas de liage
- 03030 Planteuses d'ail
- 03032 Planteuses de pommes de terre
- 03031 Planteuses de vignes
- 03056 Planteuses pour p pini res
- 03005 Plateaux pour p pini res
- 03028 Pommes de terre de semence
- 03006 Pompes   lisier
- 03009 Poseuses de substrats de culture
- 03008 Presse-mottes
- 03045 Repiqueuses
- 03042 Semences
- 03043 Semis, plantation et distribution d'engrais (pi ces, organes et accessoires pour mat riels de)
- 03034 Semoirs   la vol e
- 03035 Semoirs combin s
- 03036 Semoirs de plateaux pour p pini res
- 03037 Semoirs de pr cision monograines
- 03039 Semoirs en lignes
- 03041 Semoirs pneumatiques
- 03038 Semoirs pour semis directs
- 03040 Semoirs sp ciaux
- 03023 Serres
- 03044 Substrats de culture
- 03053 Table de culture pour serre
- 03047 Tourbe

4. MATERIEL DE PROTECTION DES CULTURES

- 04001 Applicateurs d'herbicides par contact
- 04003 Chartouches fumig nes
- 04013 Chauff rettes anti-g l
- 04005 D sinfectants
- 04007 Distributeurs de microgranul s
- 04006 Ecimeuses pr tailleuses
- 04010 Effaroucheurs
- 04032 Effaroucheurs  lectroniques
- 04014 Fumigateurs
- 04004 Fus es paragr le
- 04016 Gel es (avertisseurs de)
- 04015 G n rateurs de vapeur
- 04012 Groupes mobiles de d sinfection des sols par la vapeur
- 04035 Machines   d feuiller
- 04036 Machines   d sherbage thermique
- 04017 Machines   greffer
- 04019 Marqueurs
- 04020 Masques, v tements et casques de protection
- 04009 Mat riels de pulv risation et de poudrage (pi ces, organes et accessoires pour)
- 04022 N bulisateurs
- 04008 Palisseuses
- 04018 Pals injecteurs
- 04002 Pompes pour pulv risateurs
- 04011 Poudreuses
- 04021 Poudreuses   moteur   dos
- 04025 Produits phytosanitaires
- 04037 Protecteurs pour arbres et vigne
- 04028 Pulv risateurs   pression   jet port 
- 04027 Pulv risateurs   pression   jet projet 
- 04029 Pulv risateurs pneumatiques
- 04026 Pulv risateurs sur brouette
- 04030 Pulv risateurs ulv et cda
- 04031 R teaux ramasseurs
- 04024 S cateurs
- 04023 S cateurs command s
- 04033 Souffreuses
- 04034 Traitements a riens (mat riel pour)

5. MATERIELS POUR L'IRRIGATION

- 05001 Asperseurs (eau ou purinage)
- 05002 Asperseurs automoteurs
- 05003 Asperseurs syst me pivot
- 05007 Canaux d'irrigation
- 05025 Contr leurs pour irrigation par ruissellement naturel
- 05013 D bitm tres
- 05026  quipement de fertilisation par irrigation
- 05010 Feuilles d'imperm abilisation
- 05017 Foreuses pour captage des eaux
- 05008 Goutteurs
- 05009 Groupes de pression
- 05020 Irrigation (pi ces et accessoires pour l')
- 05021 Irrigation (soci t s installatrices de syst mes d')
- 05019 Irrigation par aspersion de terrains en pente (billonneuses p our)
- 05014 Miniasperseurs
- 05016 Moteurs d'irrigation
- 05015 Motopompes d'irrigation
- 05006 Pompes d'irrigation
- 05005 Pompes  levatrices d'eau
- 05018 Programmeurs d'arrosage automatique
- 05004 Rampes d'arrosage pour serres
- 05022 Sondage (mat riel de)
- 05024 Tuyauteries (accessoires pour)
- 05023 Tuyaux d'irrigation
- 05011 Tuyaux souples d'arrosage
- 05012 Tuyaux souples d'arrosage (accessoires pour)

6. MATERIELS DE RECOLTE

- 06017 Adaptations pour tournesol
- 06005 Arracheuses botteleuses de plantes
- 06026 Arracheuses d'arachides
- 06011 Arracheuses de betteraves
- 06040 Arracheuses de betteraves combin es
- 06008 Arracheuses de l gumes-racines, bulbes, endives
- 06038 Arracheuses de pommes de terre combin es
- 06006 Arracheuses groupeuses de betteraves
- 06075 Arracheurs pour p pini re
- 06052 Aspirateurs ramasseurs de fruits
- 06015 Barres de coupe
- 06016 Barres de coupe verticales pour colza
- 06071 Bennes basculantes   vendanges
- 06020 Chargeurs de balles
- 06022 Chargeurs de betteraves
- 06019 Chargeurs de fourrage
- 06063 Collecteurs de rafles
- 06002 Conditionneurs de fourrage
- 06009 Cueilleuses d' pis de ma s
- 06058 Cueilleuses de fraises
- 06014 Cueilleuses de fruits   main
- 06036 Cueilleuses de gousses
- 06012 Cueilleuses d pouilleuses de ma s
- 06013 Cueilleuses  grappeuses nettoyeuses
- 06037 Cueilleuses  gr neuses de ma s
- 06007 D colletteuses arracheuses chargeuses de betteraves
- 06044 D colletteuses chargeuses de betteraves
- 06043 D colletteuses de betteraves
- 06050 D tecteurs de pertes de grains
- 06018 Dispositifs   ma s pour moissonneuses batteuses.
- 06045 Effeuilleuses
- 06021  l vateurs de pommes de terre
- 06047 Eparpilleurs de paille
- 06048 Faneuses
- 06069 Faucheuses andaineuses
- 06066 Faucheuses conditionneuses andaineuses
- 06070 Faucheuses rotatives
- 06049 Ficelle pour ramasseuse presse
- 06004 Fil de fer
- 06003 Groupeurs de balles
- 06051 Machines de r colte (pi ces, organes et accessoires de)
- 06061 Mat riel de r colte manuelle d'artichauts
- 06029 Moissonneuses batteuses
- 06025 Moissonneuses batteuses   riz
- 06067 Moissonneuses javeleuses

- 06068 Moissonneuses lieuses
- 06001 Olive (matériel divers de récolte d')
- 06053 Plate-formes de cueillette
- 06054 Plate-formes hydrauliques
- 06056 Ramasseuses chargeuses de betteraves
- 06059 Ramasseuses de fruits
- 06060 Ramasseuses de millet
- 06062 Ramasseuses hacheuses chargeuses
- 06046 Ramasseuses presses
- 06065 Ramasseuses presses à grosses balles cylindriques
- 06055 Râteaux andaineurs
- 06030 Récolteuses d'asperges
- 06039 Récolteuses de concombres
- 06024 Récolteuses de coton
- 06031 Récolteuses de fourrage
- 06074 Récolteuses de fruits secs
- 06033 Récolteuses de kenaf
- 06034 Récolteuses de laitues
- 06032 Récolteuses de légumes
- 06035 Récolteuses de légumes grains
- 06028 Récolteuses d'oignons
- 06057 Récolteuses d'oignons
- 06023 Récolteuses d'olives
- 06041 Récolteuses de tabac
- 06042 Récolteuses de tomates
- 06027 Récolteuses tronçonneuses chargeuses de cannes
- 06064 Remorques récolteuses de fruits
- 06010 Souleveuses de pommes de terre
- 06072 Vendangeuses
- 06073 Vibreurs d'arbres

- 07002 Huileries (matériel pour)
- 07061 Installations frigorifiques
- 07063 Jus de fruits (installations pour l'élaboration de)
- 07065 Laveurs de fruits
- 07064 Laveurs d'olives
- 07067 Laveurs de tubercules
- 07066 Laveuses de légumes
- 07073 Laveuses éplucheuses de poireaux
- 07005 Lieurs plantes potagères
- 07047 Machines à dragéifier les semences
- 07103 Machines à fabriquer des silos tubulaires
- 07017 Machines à fermer les sacs
- 07042 Machines à peler les amandes
- 07024 Machines à poser les sacs pour remplissage
- 07076 Matériel de conditionnement des fruits
- 07053 Matériel de manutention de fruits
- 07054 Matériel de traitement de fruits
- 07109 Mesureurs de protéines et de graisse
- 07079 Moulins à olives
- 07068 Nettoyeurs d'olives
- 07069 Nettoyeurs de racines et de tubercules
- 07070 Nettoyeurs de sacs
- 07071 Nettoyeurs de semences
- 07072 Nettoyeurs de semences à sec
- 07074 Nettoyeurs séparateurs d'amendes et de noyaux d'abricots
- 07081 Peseuses ensacheuses
- 07082 Peseuses ensacheuses
- 07009 Peseuses ensacheuses automatiques
- 07012 Pompes à vendanges
- 07011 Pompes de transfert
- 07108 Préleveurs
- 07084 Presses à oléagineux
- 07083 Presses à olives
- 07048 Presses à paille
- 07045 Presses à paille et fourrages
- 07085 Pressoirs à vendanges
- 07029 Récipients vinaires (accessoires pour)
- 07111 Remplisseurs automatiques de palox
- 07003 Riz (installations à conditionner le)
- 07010 Sacs plastique
- 07086 Séchoirs à fourrage
- 07087 Séchoirs à fruits
- 07088 Séchoirs à grains
- 07090 Séparateurs centrifuges
- 07091 Séparateurs d'huile
- 07092 Silos
- 07093 Silos en feuille de plastique
- 07095 Sulfitomètres
- 07078 Tables de triage
- 07096 Tamiseurs vibrants
- 07006 Tarares
- 07094 Tours de ventilation
- 07097 Trémies de stockage
- 07020 Trieurs de grains
- 07089 Trieurs d'olives
- 07099 Vaisselles vinaires
- 07100 Ventilateurs
- 07101 Ventilateurs à air froid
- 07102 Vibreurs de silo
- 07075 Vide-caisses mécaniques
- 07112 Videurs automatiques de palox

- 10021 Grues sur camion
- 10022 Lanceurs de grains
- 10025 Lève-sacs
- 10023 Manutention (autres appareils de)
- 10024 Minichargeuses (automotrices)
- 10028 Palans
- 10026 Palettes et caisses de manutention
- 10058 Palettiseurs
- 10017 Prises pour remorques
- 10036 Remorques à coton
- 10034 Remorques à déchargement latéral
- 10057 Remorques à fourrage
- 10033 Remorques à transporteur pneumatique à grains
- 10029 Remorques agraires
- 10030 Remorques autochargeuses
- 10031 Remorques basculantes
- 10032 Remorques citernes
- 10039 Remorques et matériel de manutention (pièces, organes et acc essoires de)
- 10038 Remorques pour le transport de machines agricoles
- 10054 Remorques unifeed
- 10001 Stockage (installations complètes de)
- 10035 Tombereaux à deux caisses
- 10042 Transpalettes
- 10043 Transporteurs
- 10044 Transporteurs pneumatiques
- 10045 Transporteurs (tapis pour)
- 10046 Unités frigorifiques autonomes
- 10056 Véhicules de charge tout terrain
- 10049 Véhicules polyvalents
- 10050 Véhicules tous terrains
- 10048 Wagons à bestiaux
- 10047 Wagons frigorifiques

7. MATERIELS DE BATTAGE, DE SELECTION DE CONDITIONNEMENT DES PRODUITS AGRICOLAS

- 07044 Appareils de débouillage
- 07040 Appareils de désinfection de semences
- 07104 Appareils pour le conditionnement des locaux
- 07007 Bascules
- 07008 Bascules à plate-forme
- 07106 Bâtiments préfabriqués
- 07098 Batteuses
- 07016 Brosseurs de fruits
- 07013 Caisses en plastique
- 07019 Calibreurs de bulbes
- 07021 Calibreurs de fruits
- 07023 Calibreurs de pommes de terre
- 07022 Calibreuses de légumes
- 07015 Centrifugeuses
- 07110 Chambres à sécher et déshydrateuses (automatisation de)
- 07014 Chambres froides
- 07018 Clarificateurs centrifuges
- 07026 Conservedeurs pour ensilage
- 07001 Coton (matériel divers pour)
- 07028 Cuves de fermentation
- 07031 Décortiqueuses
- 07039 Dénoyauteuses automatiques
- 07038 Dépouilleuses égreneuses de maïs
- 07036 Déshydrateurs
- 07037 Déshydrateurs de fourrage
- 07032 Désileuses
- 07027 Désileuses à couteau
- 07033 Désileuses pour silos tranchées
- 07077 Doseurs d'humidité
- 07030 Ebarbeuses
- 07062 Echangeurs de chaleur
- 07041 Egrappoirs
- 07034 Egreneuses calibreuses de gousses d'ail
- 07035 Egreneuses de maïs
- 07052 Emballeuses
- 07113 Encaisseuses
- 07049 Enfileuses de feuilles de tabac
- 07050 Ensacheuses
- 07051 Ensileuses
- 07115 Eplucheuses de carottes
- 07080 Eplucheuses d'oignons
- 07114 Eplucheuses de pommes de terre
- 07043 Equeuteuses de fruits
- 07056 Etiqueteuses de fruits
- 07004 Ficeleuses de sacs
- 07057 Filtres d'huile d'olive
- 07055 Fouloirs
- 07058 Froid industriel
- 07025 Gains de ventilation
- 07046 Gaufreuses de fourrage
- 07059 Générateurs d'air chaud
- 07060 Germeoirs à grains
- 07105 Housseuses de balles rondes

10. MATERIELS DE MANUTENTION ET DE TRANSPORT DE PRODUITS AGRICOLAS

- 10002 Appareils de levage
- 10009 Bandes transporteuses
- 10037 Benes à vendanges
- 10027 Caisses de transport
- 10003 Camions
- 10055 Carrosseries pour transport d'aliments en vrac
- 10004 Chargeurs hydrauliques
- 10005 Chariots élévateurs
- 10007 Chariots pour le remplacement automatique de palettes
- 10006 Chariots télescopiques
- 10008 Châssis pour remorques
- 10011 Citernes souples
- 10010 Conteneurs
- 10013 Elévateurs à grains
- 10040 Elévateurs à vis
- 10014 Elévateurs de fourrage
- 10015 Elévateurs mobiles
- 10041 Elévateurs (vis pour)
- 10018 Emballeuses avec film plastique
- 10016 Emballages pour fruits et légumes
- 10012 Essieux agricoles
- 10019 Fourgonnettes
- 10020 Grues à tracteur

11. MATERIELS POUR LA MISE EN ETAT, LA CONSERVATION DES SOLS ET MATERIELS FORESTIERS

- 11014 Abatteurs d'arbres
- 11009 Arracheurs d'arbustes
- 11007 Autochargeurs forestiers
- 11045 Balayeuses hydrauliques
- 11034 Broyeurs de pierres
- 11037 Bulldozers
- 11030 Carottiers
- 11004 Charrues défonceuses
- 11003 Charrues rigoleuses
- 11024 Cureuses de fossés
- 11010 Débroussailluses forestières
- 11013 Dessoucheuses
- 11008 Dessoucheuses à griffes
- 11015 Drains en plastique
- 11041 Dumpers
- 11011 Ecorceuses
- 11012 Epierreuses
- 11019 Fendeurs à bûches
- 11029 Fendeurs à bûches
- 11020 Lames de terrassement frontales diagonales
- 11021 Lames niveleuses
- 11022 Lance-flammes
- 10023 Lasers
- 11042 Machines à creuser les fossés
- 11016 Machines pour la mise en état et la conservation des sols (pièces, organes et accessoires de)
- 11002 Matériel forestier
- 11017 Matériel pour perforer et briser
- 11025 Niveleuses automotrices
- 11018 Niveleuses tractées
- 11006 Pelles à terre
- 11028 Pelles excavatrices
- 11033 Pelles rétro
- 11031 Râteaux épierreurs
- 11032 Remorques forestières
- 11035 Scies
- 11026 Scies à moteur
- 11027 Scies à moteur (accessoires pour)
- 11036 Scies tronçonneuses
- 11043 Scieurs mobiles
- 11038 Scrapers
- 11044 Systèmes GPS
- 11001 Tarières
- 11039 Transplanteuses d'arbres
- 11005 Triqueballes
- 11040 Tuyaux de drainage

12. MATERIELS DIVERS

- 12125 Acier
- 12004 Additifs pour combustible
- 12006 Affûteuses
- 12128 Agriculture de précision
- 12075 Air comprimé (pièces et accessoires pour)
- 12126 Alarmes
- 12010 Amortisseurs
- 12011 Analyseurs de produits
- 12107 Associations et institutions
- 12097 Ateliers de ferme (matériel d')
- 12012 Automatismes électroniques
- 12013 Automatismes industriels
- 12014 Avatrains
- 12015 Batteries
- 12035 Bâtiments agricoles
- 12059 Bétonnières
- 12016 Bioclimatologie (stations de)
- 12017 Biogas (installations agricoles de)
- 12104 Broyeurs de déchets végétaux
- 12084 Brûleurs de rafles et de combustibles solides
- 12028 Cabines pour exploitations agricoles
- 12024 Cables antiparasites
- 12026 Carburants
- 12027 Chargeurs d'accumulateurs
- 12025 Chaussures et bottes en caoutchouc
- 12106 Clapets de pied
- 12080 Colles
- 12070 Commandes à distance
- 12108 Compagnies d'assurance
- 12029 Compresseurs
- 12030 Contrôles hydrauliques à distance
- 12031 Cordes
- 12096 Cric-béquilles
- 12034 Détergents
- 12123 Eaux résiduelles et purins (équipements pour traitement de)
- 12036 Electricité (installations, matériels, etc.)
- 12110 Electrificateurs de clôtures
- 12037 Electronique pour matériels agricoles (accessoires pour)
- 12038 Embrayages
- 12129 Enchères d'appareils, machines et véhicules du secteur
- 12039 Engrenages
- 12005 Eoliennes et aérogénérateurs
- 12122 Escaliers
- 12109 Etablissements financiers
- 12112 Expositions professionnels
- 12009 Fil de fer
- 12068 Filets en plastique
- 12045 Film plastique
- 12048 Filtres à air
- 12049 Filtres à carburants
- 12047 Filtres à huiles
- 12046 Filtres dépoussiéreur
- 12050 Freins
- 12051 Freins (accessoires pour)
- 12052 Garages
- 12053 Gas propane pour applications agricoles
- 12079 Goupilles
- 12054 Graisse lubrifiante
- 12008 Grillages en fil ondulé
- 12040 Grilles
- 12055 Groupes électrogènes
- 12056 Hangars

- 12060 Horticulture et floriculture (matériel divers pour)
- 12001 Huiles dissolvantes
- 12002 Huiles hydrauliques
- 12003 Huiles lubrifiantes
- 12058 Hydraulique (moteurs, vérins, pompes, distributeurs, etc.)
- 12044 Incendies (équipements, matériel et installations pour l'extinction de)
- 12062 Informatique
- 12007 Isolants thermiques
- 12066 Joints à cardan
- 12065 Joints de dilatation
- 12067 Livres techniques
- 12113 Locations de machines
- 12071 Machines pour couper et monter les tubes
- 12064 Matériel de laboratoire
- 12041 Matériel de nettoyage à l'eau et à la vapeur
- 12072 Mesure et contrôle (appareils divers de)
- 12111 Meunerie (équipements et installations pour)
- 12073 Motocompresseurs
- 12077 Ordinateurs
- 12057 Outillage
- 12078 Panneaux solaires
- 12081 Peintures
- 12087 Pièces de rechange pour machines agricoles
- 12082 Plaques métalliques pour planchers
- 12076 Pneus agricoles
- 12020 Pompes à carburant avec filtre
- 12019 Pompes à chaleur
- 12021 Pompes à graisse
- 12018 Pompes à incendies
- 12022 Pompes de gonflage
- 12023 Pompes (diverses)
- 12083 Préfabrication: produits en ciment et en béton
- 12085 Raccords
- 12086 Réducteurs de vitesse
- 12033 Réservoirs, bacs et cuves
- 12074 Ressorts
- 12088 Revues agricoles
- 12090 Rotules de direction
- 12091 Roues
- 12092 Roues de support
- 12089 Roulements
- 12093 Sacs
- 12127 Sécurité (caméras, dispositifs, éléments, etc.)
- 12130 Service d'Internet pour le secteur agricole
- 12124 Service téléphone portable
- 12094 Signalisation routière et éclairage (dispositifs de)
- 12095 Soudage (matériel de)
- 12042 Stations météorologiques
- 12043 Structures métalliques
- 12063 Techniques agricoles (études, projets et réalisations)
- 12099 Téléphonie et télématique (service de)
- 12098 Tissus métalliques
- 12100 Topographie (appareils pour)
- 12102 Transmissions
- 12103 Transmissions (accessoires pour)
- 12069 Treillis métalliques
- 12032 Trépan à couronne
- 12105 Tuyaux souples
- 12061 Vêtements de protection
- 12101 Visserie

13. JARDINERIE

- 13009 Accessoires de jardinage
- 13002 Aérateurs de gazon
- 13025 Agrafeuses de mottes de gazon
- 13003 Arboriculture (matériaux et outils)
- 13004 Arroseurs de jardin
- 13005 Aspirateurs de feuilles
- 13006 Balayeuses de gazon
- 13059 Bordures, enclos et parties
- 13055 Broyeurs de déchets végétaux
- 13008 Compacteurs de gazon
- 13045 Coupe-bordures
- 13015 Débroussailluses de parcs et jardins
- 13001 Distributeurs d'engrais
- 13016 Epiereuses de terrain de golf
- 13018 Fertilisation (produits de)
- 13032 Filet
- 13020 Filtres d'arrosage
- 13023 Fontaines
- 13022 Forge artistique
- 13024 Goutteurs
- 13026 Groupes électrogènes
- 13061 Hydro ensemencement (équipements et accessoires pour)
- 13029 Installeuses de mottes de gazon
- 13030 Jardinierie et arboriculture (pièces et accessoires pour équipements de)
- 13028 Machines à greffer
- 13033 Microtracteurs
- 13034 Mobilier de jardin
- 13037 Motoculteurs
- 13038 Motofaucheuses
- 13035 Motohoues
- 13036 Motopompes
- 13052 Mottes de gazon
- 13027 Outils de jardinage et horticulture
- 13060 Pépinières
- 13021 Phytosanitaires (produits)
- 13040 Pincas de liage
- 13039 Plaque de protection pour gazon
- 13031 Pots et jardinières
- 13017 Poudreuses
- 13042 Programmeurs d'arrosage
- 13043 Pulvérisateurs
- 13044 Pulvérisateurs sur brouette
- 13014 Récolteuses de mottes de gazon
- 13047 Régénérateurs de gazon
- 13048 Remorques pour jardinage
- 13050 Scies à main
- 13041 Sécateurs
- 13049 Semences, bulbes et plantes
- 13051 Souffreuses
- 13007 Standd d'entrepôt
- 13019 Statues de jardin
- 13046 Tailleuses de haies
- 13012 Tondeuses à gazon pour rough, rues et greens
- 13011 Tondeuses autoportées
- 13010 Tondeuses (pièces, organes et accessoires pour)
- 13013 Tondeuses poussées et autotractées
- 13058 Tourbes et terres végétales
- 13054 Traitement de greens (équipement pour)
- 13053 Travail du sol (matériels de)
- 13056 Tuyaux d'arrosage
- 13057 Tuyaux d'arrosage (accessoires pour)

PRODOTTI

1. MACCHINE MOTRICI PER L'AGRICOLTURA

- 01002 Aderenza (dispositivi d')
- 01008 Argani per trattrice
- 01011 Attacco (dispositivi di)
- 01006 Cabine
- 01007 Cabine (parti ed accessori per)
- 01001 Condizionatori di aria per cabine
- 01025 Motoagricole
- 01014 Motocoltivatori
- 01016 Motocoltivatori (parti, organi ed accessori per)
- 01017 Motofalciatrici
- 01018 Motofalciatrici legatrici
- 01019 Motori a benzina
- 01032 Motori a gas
- 01020 Motori diesel
- 01021 Motori elettrici
- 01022 Motori (parti, organi ed accessori per)
- 01013 Motozappatrici
- 01003 Sedili per trattori e macchine agricole
- 01009 Sollevatore idraulico
- 01010 Sollevatore pneumatico
- 01023 Spazzaneve
- 01005 Telai di sicurezza
- 01004 Telai semoventi
- 01012 Trattorini
- 01027 Trattori a cingoli
- 01029 Trattori a route
- 01030 Trattori a trampolo
- 01026 Trattori articolate
- 01031 Trattori (parti, organi ed accessori per)
- 01028 Trattori per terreni collinari
- 01024 Trattori stradali
- 01015 Walking tractors (special equipment for)

2. MACCHINE PER LA LAVORAZIONE DEL TERRENO

- 02005 Aratri a dischi
- 02006 Aratri a trazione animale
- 02007 Aratri a versoi
- 02004 Aratri assolcatori
- 02010 Aratri per vigneti
- 02009 Aratri ripuntatori
- 02008 Aratri scavallatori
- 02011 Barre porta-attrezzi
- 02013 Chisels
- 02014 Coltivatori
- 02015 Coltivatori rotativi
- 02016 Decespugliatrici
- 02001 Diradabietole
- 02018 Erpice a movimento alternativo
- 02022 Erpici a denti
- 02020 Erpici a dischi
- 02023 Erpici a versoio
- 02019 Erpici canadesi
- 02024 Erpici rotative
- 02021 Erpici rotativi a stella
- 02003 Rincalzatrici
- 02025 Rulli
- 02017 Sarchiatrici
- 02026 Separatori di pietre e zolle
- 02027 Trinciamarze
- 02002 Utensili per la preparazione del terreno (pezzi, organi ed accessori diversi d')
- 02012 Vangatrici

3. MACCHINE PER LA SEMINA, IL TRAPIANTO E LA CONCIMAZIONE

- 03003 Agitatori per liquami
- 03054 Ambiente per serre (climatizzatori, umidificatori, ecc.)
- 03017 Ammendamento del terreno (prodotti per)
- 03004 Applicatori di gas liquefatti
- 03019 Asparagi (macchine per la coltura di)
- 03007 Cella di germinazione e radicazione
- 03011 Colture idroponiche (attrezzature per)
- 03018 Dispensore di letame
- 03002 Distributori localizzatori di concimi
- 03015 Dosatori per concimi
- 03051 Estirpatori di ceppi

- 03020 Fertilizzazione (prodotti di)
- 03021 Granulatrici per concimi
- 03049 Idroseminatrice
- 03050 Inchiodatrice per pali
- 03052 Iniettori di purino
- 03016 Invasatrici
- 03024 Lombricoltura
- 03009 Macchine per deporre vasi di terriccio
- 03010 Macinatrici di compost e di terriccio
- 03027 Minitunel (posatrici di)
- 03026 Miscelatori di composta
- 03025 Miscelatori per concimi
- 03033 Pali da vite
- 03055 Pergolato (attrezzature per)
- 03032 Piantapatate
- 03030 Piantatrici di agli
- 03031 Piantatrici di ceppi
- 03056 Piantatrici per vivai
- 03005 Piastre per semenzaio
- 03029 Pinze per legature di tutori
- 03006 Pompe per liquami
- 03008 Pressatericcio
- 03042 Sementi
- 03043 Semina, trapianto e concimazione (parti, organi ed accessori per macchine di)
- 03038 Seminatrici a semina diretta
- 03034 Seminatrici a spaglio
- 03035 Seminatrici combinate
- 03039 Seminatrici a righe
- 03036 Seminatrici di piastre per semenzaio
- 03037 Seminatrici di precisione monoseme
- 03041 Seminatrici pneumatiche
- 03040 Seminatrici speciali
- 03023 Serre
- 03022 Spago per arboricoltura e viticoltura
- 03001 Spandiconcimi
- 03013 Spandiletame
- 03014 Spandiliquame
- 03012 Spanditrici di concimi liquidi
- 03046 Tagliapatate da semina
- 03053 Tavoli da coltivo per serre
- 03047 Torba
- 03045 Trapiantatrici
- 03028 Tuberi da seme
- 03044 Vasi di terra
- 03048 Vivai

4. MACCHINE PER LA PROTEZIONE DELLE COLTURE

- 04001 Applicatori di erbicide per contatto
- 04013 Bruciatori antibirina
- 04003 Candelotti fumigeni
- 04023 Forbici comandate
- 04014 Fumigatori
- 04016 Gelo (avvertitore di)
- 04015 Generatori di vapore
- 04012 Gruppi mobili di disinfezione del terreno con vapore
- 04011 Impolveratrici
- 04021 Impolveratrici spalleggiate a motore
- 04017 Innestatrici
- 04028 Irroratrici a pressione con getto portato
- 04027 Irroratrici a pressione con getto proiettato
- 04029 Irroratrici pneumatiche
- 04009 Macchine per la irrorazione e per la impolverazione (pezzi, organi ed accessori per)
- 04019 Marcatori
- 04020 Maschere, caschi ed indumenti di protezione
- 04022 Nebulizzatori
- 04018 Pali iniettori
- 04008 Palzamento (macchine per)
- 04026 Polverizzatore a carriola
- 04030 Polverizzatori ulv e cda
- 04002 Pompe per irroratrici
- 04024 Potatoi a forbici
- 04005 Prodotti disinfestanti
- 04025 Prodotti fitosanitari
- 04037 Protettori per alberi e viti
- 04031 Rastrelli raccoglitori
- 04004 Razzi antigrandine
- 04035 Sfiogliatrici
- 04033 Solforatrici
- 04007 Spanditori di microgranulati
- 04032 Spauracchi elettronici
- 04010 Spaventapasseri
- 04006 Spollonatrici per viti
- 04036 Termodiserbatrice
- 04034 Trattamenti aerei (attrezzature per)

5. MACCHINE PER L'IRRIGAZIONE

- 05026 Apparecchi di fertirrigazione
- 05004 Barre irrigatrici mobili per serre
- 05007 Canali irrigui
- 05025 Controllatori di irrigazione per scorrimento naturale
- 05010 Films in plastica d'impermeabilità
- 05008 Gocciatori
- 05009 Gruppi di pressione
- 05001 Irrigatori (acqua o liquame)
- 05002 Irrigatori semoventi
- 05019 Irrigazione a pioggia in terreni declivi (solcatori per)
- 05021 Irrigazione (ditte impiantatrici di sistemi per')
- 05020 Irrigazione (parti ed accessori per)
- 05014 Microirroratori
- 05013 Misuratori di portata
- 05015 Motopompe d'irrigazione
- 05016 Motori per irrigazione
- 05003 Pivote per irrigazione
- 05006 Pompe per irrigazione
- 05005 Pompe sollevatrici di acqua
- 05018 Programmatori d'irrigazione automatica
- 05022 Sondaggi (macchine per)
- 05017 Trapanatrici per captazione di acque
- 05024 Tubazioni (accessori per)
- 05023 Tubi d'irrigazione
- 05011 Tubi flessibili per irrigazione
- 05012 Tubi flessibili per irrigazione (accessori per)

6. MACCHINE PER LA RACCOLTA

- 06017 Adattamenti per girasole
- 06018 Apparato di raccolta di mais per mietitrebbiatrici
- 06061 Attrezzi per la raccolta manuale de carciofi
- 06015 Barre falcianti
- 06016 Barre falcianti verticali per mietitrebbiatrici
- 06020 Caricaballe
- 06022 Caricabietole
- 06019 Caricaforaggi
- 06021 Caricatori per patate
- 06071 Carri ribaltabili a cassone stagno per uva
- 06006 Cavabietole ammassatrici
- 06040 Cavabietole combinate
- 06008 Cavatrici di ortaggi da radici, bulbi, endivie
- 06038 Cavatuberi combinati
- 06063 Collettori di tutoli
- 06042 Defogliatrici
- 06011 Estirpabietole
- 06026 Estirparachidi
- 06010 Estirpatrici di patate
- 06075 Estirpatrici per vivai
- 06069 Falciatrici con apparecchio andanatore
- 06066 Falciatrici condizionatrici andanatrici
- 06070 Falciatrici rotative
- 06004 Filo di ferro per imballatrici
- 06050 Indicatori di perdite di grano
- 06024 Macchine per la raccolta del cotone
- 06035 Macchine per la raccolta di leguminose da semi
- 06051 Macchine per la raccolta (pezzi, organi ed accessori per)
- 06060 Mannellatrici di miglio
- 06068 Mietilegatrici
- 06029 Mietitrebbiatrici
- 06025 Mietitrebbiatrici per riso
- 06067 Mietitrici
- 06052 Motoaspiratori di frutta
- 06001 Olive (macchine diverse per la raccolta delle)
- 06054 Piattaforme idrauliche
- 06053 Piattaforme per la raccolta
- 06056 Raccogli caricabietole
- 06062 Raccogli trinciaforaggio
- 06058 Raccoglifragole
- 06046 Raccogliballatrici
- 06023 Raccogliolive
- 06037 Raccogli sfogliasgranatrici per mais
- 06012 Raccogli sfogliatrici per mais
- 06041 Raccogliatrici di tabacco
- 06030 Raccogliatrici di asparagi
- 06036 Raccogliatrici di bacelli

- 06039 Raccogliatrici di cetrioli
- 06028 Raccogliatrici di cipolle
- 06057 Raccogliatrici di cipolle
- 06031 Raccogliatrici di foraggio
- 06059 Raccogliatrici di frutta
- 06074 Raccogliatrici di frutta secca
- 06033 Raccogliatrici di kenaf
- 06034 Raccogliatrici di lattuga
- 06032 Raccogliatrici di ortaggi
- 06042 Raccogliatrici di pomodori
- 06014 Raccogliatrici manuali da frutta
- 06009 Raccogliatrici per mais
- 06003 Raggruppaballe
- 06055 Ranghinatori
- 06064 Rimorchi raccogliatrici di frutta
- 06048 Rivoltafieno
- 06065 Rotoimballatrici
- 06002 Schiacciaforaggi
- 06007 Scolletta estirpa caricatrice
- 06043 Scollettabietole
- 06044 Scolletatrice raccogliatrice per foglie di barb
- 06013 Sgrappolatrice pulitrice
- 06049 Spago per imballatrici
- 06047 Spargipaglie
- 06005 Sradicatrici legatrici
- 06027 Taglia raccogli caricatrice
- 06072 Vendemmiatrici
- 06073 Vibratori d'alberi

- 07114 Pelatrici di patate
- 07009 Pesainsaccatrici automatiche
- 07055 Pigiatoi
- 07012 Pompe per mosti
- 07011 Pompe per travaso
- 07048 Pressapaglia
- 07083 Presse per pasta di olive
- 07069 Pulitori di radici e tuberi
- 07072 Pulitrici a secco per sementi
- 07068 Pulitrici di olive
- 07070 Pulitrici di sachi
- 07071 Pulitrici di semi
- 07073 Pulitrici scortecciatore di porri
- 07074 Pulitrici separatrici per mandorle e noccioli d'albicocca
- 07045 Raccogliamballatrici di paglia e foraggio
- 07029 Recipienti enologici (accessori per)
- 07111 Riempitori automatici di casse a palletta
- 07003 Riso (impianti per la lavorazione del)
- 07108 Samplers
- 07030 Sbarbatori
- 07062 Scambiatori di temperatura
- 07075 Scaricascatole meccaniche
- 07032 Scaricasili
- 07033 Scaricasili trincia
- 07044 Schiumatori
- 07080 Scortecciatore di cipolle
- 07089 Selezionatrici di olive
- 07020 Selezionatrici per cereali
- 07018 Separatori centrifughi
- 07090 Separatori centrifughi
- 07091 Separatori dell'olio
- 07096 Setacciatrici vibranti
- 07038 Sfogliasgranatrici per mais
- 07034 Sgranatrici calibratrici di agli
- 07035 Sgranatrici per mais
- 07092 Sili
- 07094 Sili con fondo poroso
- 07093 Sili in plastica
- 07042 Smallatori
- 07039 Snocciolatrici
- 07043 Snocciolatrici
- 07095 Solfitometri
- 07016 Spazzolatrici di frutta
- 07063 Suchi di frutta (impianti per la lavorazione di)
- 07112 Svuotatori automatici di casse a palletta
- 07027 Tagliatrici per insilati
- 07006 Tarare
- 07078 Tavole di smistamento
- 07028 Tini di fermentazione
- 07085 Torchi
- 07084 Torchi per semi oleosi
- 07097 Tramogge di stoccaggio
- 07098 Trebbiatrici
- 07099 Vasi vinari
- 07100 Ventilatori
- 07101 Ventilatori per aria fredda
- 07102 Vibratori di sili

- 10034 Rimorchi a scarico laterale
- 10029 Rimorchi agricoli
- 10030 Rimorchi autocaricanti
- 10032 Rimorchi cisterna
- 10033 Rimorchi con trasportatori pneumatici per grani
- 10039 Rimorchi e macchine di spostamento (pezzi, organi ed accessori di)
- 10036 Rimorchi per cotone
- 10057 Rimorchi per foraggio
- 10037 Rimorchi per la raccolta dell'uva
- 10038 Rimorchi per macchine agricole
- 10031 Rimorchi ribaltabili
- 10035 Rimorchi ribaltabili a due cassoni
- 10054 Rimorchi unifeed
- 10011 Serbatoio elastico
- 10022 Spalatrici
- 10023 Spostamento (altre macchine per lo)
- 10001 Stoccaggio (impianti di)
- 10008 Telai per rimorchi
- 10043 Trasportatori
- 10044 Trasportatori pneumatici
- 10045 Trasportatori (tappeti per)
- 10046 Unità frigorifere autonome
- 10047 Vagoni frigoriferi
- 10048 Vagoni per bestiame
- 10056 Veicoli di carico fuoristrada
- 10050 Veicoli per tutti terreni
- 10049 Veicoli polivalenti

**7.
MACCHINE PER LA PRIMA LAVORAZIONE DEI
PRODOTTI DOPO LA RACCOLTA**

- 07104 Attrezzature per il condizionamento dell'aria dei locali
- 07105 Avvolgitori di balle circolari
- 07007 Bascule
- 07008 Bascule a piattaforma
- 07010 Borse di plastica
- 07019 Calibratrici di bulbi
- 07022 Calibratrici di ortaggi
- 07023 Calibratrici di patate
- 07021 Calibratrici per frutta
- 07014 Camere frigorifere
- 07013 Casse in plastica
- 07015 Centrifugatrici
- 07017 Chiudisacchi
- 07025 Condotti di ventilazione
- 07026 Conservatori per insilati
- 07001 Cotone (attrezzature per)
- 07046 Cubettatrici
- 07031 Decorticatori
- 07041 Diraspatori
- 07036 Disidratatori
- 07037 Disidratatori di foraggi
- 07077 Dosatori di umidità
- 07086 Essicatoti da foraggio
- 07087 Essicatoti di frutta
- 07110 Essicatoti e desidratatori (automazione di)
- 07088 Essicatoti per grani
- 07056 Etichettatrici di frutta
- 07057 Filtri di olio d'oliva
- 07079 Frantoio per olive
- 07058 Freddo industriale
- 07059 Generatori di aria calda
- 07060 Germinatoi di cereali
- 07052 Imballatrici
- 07061 Impianti frigoriferi
- 07049 Infilatrici di foglie di tabacco
- 07050 Insaccatrici
- 07081 Insaccatrici pesatrici
- 07082 Insaccatrici pesatrici
- 07113 Inscatolatrici
- 07051 Insilatrici
- 07066 Lavatrici di ortaggi
- 07067 Lavatrici di patate
- 07065 Lavatrici per frutta
- 07064 Lavatrici per olive
- 07005 Legatrici di ortaggi
- 07004 Legatrici di sacchetti
- 07106 Locali prefabricati
- 07024 Macchine di spostamento di sacchi a riempire
- 07002 Macchine ed attrezzature olearia
- 07103 Macchine per fare silos tubolari
- 07054 Macchine per il trattamento della frutta
- 07047 Macchine per il trattamento di semi in pallini
- 07040 Macchine per la disinfezione dei semi
- 07076 Materiali per il condizionamento di frutta
- 07053 Materiali per manipolazione della frutta
- 07109 Misuratori di proteina e grasso
- 07115 Pelatrici di carote

**11.
MACCHINE PER LA MESSA A COLTURA E LA
CONSERVAZIONE DEL TERRENO**

- 11014 Abbattitrici di alberi
- 11004 Aratri da scasso
- 11003 Assolcatori
- 11017 Attrezzi per trivellazioni e per rottura
- 11007 Autocaricatrici forestali
- 11028 Benne scavatrici
- 11037 Bulldozers
- 11030 Carotieri
- 11005 Carri per legname
- 11013 Deceppatrici
- 11015 Dreni in plastica
- 11041 Dumpers
- 11033 Escavatori con benna di richiamo
- 11022 Lanciafiamme
- 11023 Lasers
- 11021 Livellatrici
- 11018 Livellatrici a trazione
- 11025 Livellatrici semoventi
- 11002 Macchine forestali
- 11016 Macchine per la messa a coltura e la conservazione del terreno (pezzi, organi ed accessori per)
- 11026 Motoseghe
- 11036 Motoseghe
- 11027 Motoseghe (accessori per)
- 11024 Nettafossi
- 11012 Raccoglipietre
- 11031 Rastrelli spietratori
- 11032 Rimorchi forestali
- 11006 Ruspe
- 11038 Ruspe
- 11008 Scarificatori
- 11042 Scavafossi
- 11011 Scortecciatrici
- 11035 Seghe
- 11043 Segherie mobili
- 11044 Sistemi gps
- 11019 Spaccalegna
- 11029 Spaccalegni
- 11020 Spanditrici laterali
- 11045 Spazzatrici idrauliche
- 11009 Sradicatrici di alberetti
- 11039 Trapiantatrici d'alberi
- 11010 Trinciasocchi
- 11034 Trituratori di sassi
- 11001 Trivelle
- 11040 Tubi di drenaggio

**10.
MACCHINE PER LO SPOSTAMENTO ED IL
TRANSPORTO DEI PRODOTTI AGRICOLI**

- 10012 Assali agricoli
- 10002 Attrezzature di sollevamento
- 10003 Camioni
- 10004 Caricatori idraulici
- 10005 Carrelli elevatori
- 10042 Carrelli elevatori a forche con comando manuale
- 10007 Carrelli per il cambio automatico di pallette
- 10006 Carrelli telescopici
- 10055 Carrozzerie per trasporto di mangimi alla rinfusa
- 10010 Contenitori
- 10040 Elevatori a coclea
- 10041 Elevatori (coclee per)
- 10014 Elevatori per foraggio
- 10013 Elevatori per grani
- 10015 Elevatori trasportabili
- 10019 Furgoni
- 10021 Gru per autocarro
- 10020 Gru per trattatrici
- 10016 Imballaggi per frutta ed ortaggi
- 10018 Macchine avvolgitori con film in plastica
- 10024 Minicaricatori (semoventi)
- 10025 Montasacchi
- 10009 Nastri trasportatori
- 10026 Palette e scatole di spostamento
- 10058 Pallettizzatrici
- 10028 Paranco
- 10027 Piattaforme di carico
- 10017 Prese per rimorchi

**12.
MACCHINE ED ATTREZZATURE DIVERSE**

- 12125 Acciaio
- 12123 Acque residuali e purini (attrezzature per trattamento di)
- 12004 Additivi per combustibili
- 12005 Aeromotori
- 12006 Affiliatrici
- 12128 Agricoltura di precisione

- 12126 Allarmi
- 12010 Ammortizzatori
- 12011 Analizzatori di prodotti
- 12075 Aria compressa (parti ed accessori per)
- 12107 Associazioni ed enti
- 12129 Aste di attrezzature, macchine e veicoli della filiera
- 12041 Attrezzature di pulitura ad acqua e vapore
- 12012 Automatismi elettronici
- 12013 Automatismi industriali
- 12052 Autorimessa
- 12014 Avantreni
- 12015 Batteria
- 12059 Betoniere
- 12016 Bioclimatologia (impianti di)
- 12017 Biogas (impianti agricole di)
- 12084 Bruciatori di tutoli e di combustibili solidi
- 12028 Cabine per fattorie agrarie
- 12056 Capanoni
- 12026 Carburanti
- 12027 Caricatori di batterie
- 12024 Cavi antiparassiti
- 12081 Colorature
- 12108 Compagnie assicuratrici
- 12029 Compressori
- 12079 Coppiglie
- 12031 Corde
- 12096 Cric di sosta
- 12089 Cuscinetti
- 12034 Detergenti
- 12036 Elettricità (impianti, materiali, ecc.)
- 12110 Elettificatori di recinti
- 12037 Elettronica per macchine agricole (accessori per)
- 12112 Esposizioni professionali
- 12035 Fabbricati agricole
- 12009 Ferro filato
- 12045 Film in plastica
- 12047 Filtri a olio
- 12048 Filtri ad aria
- 12046 Filtri antipolvere
- 12049 Filtri di carburanti
- 12050 Freni
- 12051 Freni (accessori per)
- 12053 Gas propano per applicazioni agricole
- 12066 Giunti cardanici
- 12065 Giunti di dilatazione
- 12054 Grasso lubrificante
- 12040 Graticci
- 12055 Gruppi elettrogeni
- 12058 Idraulica (motori, martinetti, pompe, distributori, ecc.)
- 12094 Illuminazione e segnalazione (dispositivi d')
- 12044 Incendi (attrezzature, materiale e impianti anti)
- 12080 Incollature
- 12061 Indumenti di protezioni
- 12062 Informatica
- 12063 Ingegneria agricole (studi, progetti e realizzazioni)
- 12039 Ingranaggi
- 12038 Innesti
- 12007 Isolatori di calori
- 12109 Istituti finanziari
- 12082 Lamine metalliche per pavimenti
- 12067 Libri tecnici
- 12071 Macchine per il taglio ed il montaggio di tubi
- 12072 Misura e controllo (apparecchi di)
- 12111 Molitura (impianti ed attrezzature per la)
- 12074 Molle
- 12073 Motocompressori
- 12113 Nolo macchinari
- 12097 Officina aziendale (attrezzature per)
- 12001 Oli detergenti
- 12003 Oli lubrificanti
- 12002 Oli per comandi idraulici
- 12077 Ordinatori
- 12060 Orticolture e frutticoltura (diverse attrezzature per)
- 12078 Pannelli solari
- 12087 Pezzi di ricambio per macchine agricole
- 12076 Pneumatici agricoli
- 12020 Pompe a carburante con filtro
- 12018 Pompe antincendio
- 12019 Pompe di calore
- 12021 Pompe di ingrassamento
- 12023 Pompe (diverse)
- 12022 Pompe per pneumatici
- 12083 Prefabbricazione: prodotti di cemento e di betone
- 12085 Raccordi
- 12068 Reti in plastica
- 12069 Reti metalliche
- 12098 Reti metalliche
- 12008 Reticolati con fili ondulati
- 12086 Riduttori di velocità
- 12088 Riviste agricole
- 12090 Rotule di direzione
- 12091 Ruote
- 12092 Ruote d'appoggio
- 12093 Sacchi
- 12095 Saldatura (macchine per la)
- 12122 Scale
- 12025 Scarpe e stivali di gomma
- 12033 Serbatoi, vasche e tinozze
- 12130 Servizio internet per il settore agricolo
- 12127 Sicurezza (telecamere, dispositivi, elementi, ecc.)
- 12042 Stazioni meteorologiche
- 12043 Strutture metalliche
- 12064 Strumenti di laboratorio
- 12070 Telecomando (attrezzature di)
- 12030 Telecontrollo idraulico
- 12124 Telefoni cellulari
- 12099 Telefonia e telematica (servizi di)
- 12100 Topografia (strumenti per)
- 12102 Trasmissioni
- 12103 Trasmissioni (accessori di)
- 12032 Trapani a corona
- 12104 Trinciaresidui vegetali
- 12105 Tubi flessibili
- 12057 Utensili
- 12106 Valvole di piede
- 12101 Viti
- 13003 Arboricoltura (materiali e utensili)
- 13005 Aspiratori di foglie
- 13027 Attrezzi di giardinaggio ed orticoltura
- 13007 Casette-Magazzino
- 13045 Cesoie per bordature
- 13008 Compattatori di tappeto erboso
- 13015 Decespugliatrici per parchi ed giardini
- 13022 Ferro battuto artistico
- 13018 Fertilizzazione (prodotti di)
- 13020 Filtri per irrigazione
- 13021 Fitosanitari (prodotti)
- 13023 Fontane
- 13009 Giardinaggio, accessori
- 13030 Giardinaggio e arboricoltura (pezzi ed accessori di strumenti per)
- 13024 Gocciatori
- 13025 Graffatrici di zolle erbose
- 13026 Gruppi elettrogeni
- 13061 Idrosemina (attrezzature e accessori per)
- 13017 Impolveratrici
- 13028 Innestatrici
- 13029 Installatrici di zolle erbose
- 13056 Irrigazione, tubi rigidi e flessibili
- 13057 Irrigazione, tubi rigidi e flessibili (accessori per)
- 13004 Irrigatoria di giardini
- 13053 Lavorazione del terreno (macchine e attrezzature di)
- 13032 Maglie
- 13034 Mobilia da giardino
- 13037 Motocoltivatori
- 13038 Motofalciatrici
- 13036 Motopompe
- 13035 Motozappatrici
- 13039 Panelli protettivi per prato
- 13040 Pinze per legature di tutori
- 13043 Polverizzatori
- 13044 Polverizzatori a carriola
- 13041 Potatoi a forbice
- 13042 Programmatori d'irrigazione
- 13014 Raccogliatrice di zolla erbosa
- 13047 Rigeneratori di tappeti erbosi
- 13048 Rimorchi per giardinaggio
- 13050 Seghe manuali
- 13049 Sementi, bulbi e piante
- 13051 Solforatrici
- 13001 Spandiconcimi
- 13006 Spazzatrici per tappeti erbosi
- 13016 Spietratrici per campi di golf
- 13019 Statue per giardino
- 13059 Steccati, serramenti e parti
- 13058 Torba e terre vegetali
- 13046 Tosasiepi
- 13013 Tosatrici a spinta e semoventi
- 13010 Tosatrici (parti, organi et accessori per)
- 13012 Tosatrici per rough, camini e prati verdi
- 13011 Tosatrici semoventi, tipo rider
- 13054 Trattamenti pedr prati verdi (macchine per)
- 13033 Trattorini
- 13055 Triciaresidui vegetali
- 13031 Vasi e giardinieri
- 13060 Vivai
- 13052 Zolle erbose

13.
GIARDINAGGIO

- 13002 Aeratori da tappeti erbosi

EXPOSITOR DIRECTO. Cumplimentar todos los datos de la firma expositora, teniendo en cuenta que en el Catálogo Oficial aparecerá en el orden alfabético, de acuerdo con el nombre que figure en este cuestionario.

MARCAS EXPOSITOR DIRECTO. Describir las marcas de los productos de propia fabricación, incluyendo el N° de epígrafe de productos correspondiente a cada marca.

EMPRESAS REPRESENTADAS. Relacionar el nombre y el país de las empresas representadas por la firma expositora, con sus marcas de productos y sus N° de epígrafe de productos correspondientes.

DIRECT EXHIBITOR. Please fill in all of the exhibitor firm's data; kindly note that the firm will appear in the Official Catalogue in alphabetic order, according to the name that appears in this form.

DIRECT EXHIBITOR MARKS/BRANDS. Please describe the marks/brands of the products that your company manufactures, including the product heading number for each mark/brand.

REPRESENTED COMPANIES. Please indicate the name and the country of the companies that the exhibitor firm represents, with their product brands and corresponding product heading numbers.

De acuerdo con la L.O. 15/1999, sobre Protección de Datos Personales, le informamos que sus datos personales serán incorporados al fichero de "Clientes Potenciales y Expositores" titularidad de Feria de Zaragoza, con la finalidad de gestionar desde el punto de vista comercial las ferias organizadas por la entidad. Sus datos podrán ser cedidos a las empresas colaboradoras de Feria de Zaragoza. Por otro lado, se le informa de la posibilidad que tiene de ejercitar sus derechos de acceso, cancelación, oposición y rectificación en cualquier momento, dirigiéndose a: Feria de Zaragoza, Autovía A-2, km. 311, E-50012 Zaragoza (España).

Under the terms established by Constitutional Law 15/1999, you are informed that by filling in this form, you consent and expressly approve that the information provided will be introduced in a file to be used by Feria de Zaragoza and may be made available to third parties that collaborate with this Institution. The applicant may use his rights of access, correction and cancellation in: Feria de Zaragoza, Autovía A-2, km. 311, E-50012 Zaragoza (Spain).

Devuelva este formulario marcando la casilla superior derecha "Enviar". Si no ve la casilla, guárdelo en su ordenador y envíelo por email a catalogo.agro@feriazaragoza.es.

Please send back this form by clicking on the button "Send" at the top right side. If you do not see the button, save it in your computer and return it via email to catalogo.agro@feriazaragoza.es.





PUBLICIDAD OPCIONAL OPTIONAL PUBLICITY

Más información
More information
+34 976 764 700

Expositor: _____

Contratando antes del 2 de ENERO de 2016, un 5% dto.
By ordering before 2nd January 2016, get 5% off.

CATALOGO OFICIAL IMPRESO/ OFFICIAL CATALOGUE PRINTED

<input type="checkbox"/>	Logotipo Ficha Expositor / Logo on Exhibitor's Page....	120 €
<input type="checkbox"/>	Página Color / Colour Page.....	600 €
<input type="checkbox"/>	Doble Página Color / Doble Colour Page.....	900 €
<input type="checkbox"/>	Contraportada / Back Cover.....	1.900 €
<input type="checkbox"/>	Interior Portada / Insider Cover.....	1.500 €
<input type="checkbox"/>	Interior Contraportada / Inside Back Cover.....	1.300 €
<input type="checkbox"/>	Marcapáginas / Bookmark.....	1.500 €

PLANO VISITANTES / VISITOR'S PLAIN

<input type="checkbox"/>	Logotipo en Mapa de Pabellones señalando el Stand .. Logo in the Pavilion's Map pointing to your Booth	800 €
--------------------------	---	-------

GUIA VISITANTES IMPRESA / PRINTED VISITOR'S GUIDE

<input type="checkbox"/>	Página Color / Colour Page.....	1.200 €
<input type="checkbox"/>	Contraportada / Back Cover.....	2.500 €

PACK PROMOCIONAL/ PROMOTIONAL PACK

<input type="checkbox"/>	Logotipo en Mapa de Pabellones del Plano Visitantes + Logotipo Ficha Expositor Catálogo Impreso.....	850 €
	Logo in the Pavillion's Map of the Printed Visitor's Guide + Logo on Exhibitor's Page Catalogue Printed	
<input type="checkbox"/>	Logotipo en Mapa de Pabellones del Plano Visitantes + Página Color en Catálogo Impreso.....	1.200 €
	Logo in the Pavillion's Map of the Printed Visitor's Guide + Clour Page in the Printed Catalogue	



Más información
More information
+34 984 111 010

APP iPhone + Android/ iPhone + Android APP

- | | | |
|--------------------------|---|--------------|
| <input type="checkbox"/> | Logotipo en Listado de Expositores..... | 250 € |
| | Logo in the Exhibitor's List | |
| <input type="checkbox"/> | Banner en pantalla "programa actividades" 2 u. disponibles..... | 750 € |
| | Ad Banner in "Activities programme" menu 2u. available | |
| <input type="checkbox"/> | Banner en Pantalla "menú de la aplicación" 2 u. disponibles..... | 750 € |
| | Ad Banner in "application main page" menu 2u. available | |



Más información
More information
+34 976 764 700

PUBLICIDAD EN PAGINA WEB/ ADVERTISEMENT IN THE WEBSITE

Banner Pie de Video + Video (413 x 120 plx)/ Banner under Video + Video

- | | | |
|---------------------------------------|---------------------------------------|--|
| 500 € <input type="checkbox"/> | 800 € <input type="checkbox"/> | +600 € <input type="checkbox"/> |
| 1 Mes / 1 Month | 2 Meses / 2 Months | Suplemento Mes del Salón /
Additional Fee for the TraseShow month |

Banner Pie de Página (688 x 211 plx)/ Buttonbanner

- | | | |
|---------------------------------------|---------------------------------------|--|
| 400 € <input type="checkbox"/> | 700 € <input type="checkbox"/> | +600 € <input type="checkbox"/> |
| 1 Mes / 1 Month | 2 Meses / 2 Months | Suplemento Mes del Salón /
Additional Fee for the TraseShow month |



Más información
More information
+34 976 220 157

ESPACIOS PUBLICITARIOS EXTERIORES/ OUTDOOR ADVERTISING SPACE

- | | | |
|--------------------------|---|----------------|
| <input type="checkbox"/> | Paquete 12 banderolas 50 X 60 cm | 1.000 € |
| | Pack 10 banner 50 x 60 cm | |
| <input type="checkbox"/> | Paquete 2 carteles PVC 1,5 x 2 m..... | 1.500 € |
| | Pack 2 PVC posters 1,5 x 2 m | |
| <input type="checkbox"/> | Paquete 10 Mástiles 5 m Bandera 1 x 2,2 m..... | 2.500 € |
| | Pack 10 Masts 5 m Flag 1 x 2,2 m | |

Devuelva este formulario marcando la casilla superior derecha "Enviar Formulario"; si no ve la casilla, guárdelo en su ordenador y envíelo por email a jbegue@feriazaragoza.es
 Send back this form clicking on "Submit Form" at the top right side, if you do not see the button, save it to your computer and send it via email to jbegue@feriazaragoza.es

